
На основу члана 39. тачка 84. Статута Града Новог Сада („Службени лист Града
Новог Сада", броj 11/19), поводом разматраіьа Нацрта плана детаjьне регулациjе простора
за пословаіье на улазном правцу источно од nym ІБ-12 у Новом Саду, Скупштина Града
Новог Сада на XVI седници од 18. марта 2026. године, доноси

з А к л, у ч А к

1.  Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештаj  Комисиjе  за  птіанове  о
извршеноj стручноj контроли Нацрта плана детаjьне регулациjе щ]остора за пословаЕе на
улазном правцу источно од пута ІБ-12 у НОвом Саду пре излагаіьа на jавни увид са 107.
седнице  од  о3.10.2024.  године  и  Извештаj  о  обавjьеном jавном  увиду  у  Нацрт  плана
детатьне регулациjе простора за пословаіье на улазном  щ]авку  источно од пута ІБ-12  у
Новом Саду са 152. седнице КОмисиjе за птіанове од 15.01.2026. године.

2. Закjьучак са Планом и извештаjима доставити Градскоj управи за урбанизам и
граІ) евинске послове.

рЕпуБликА срБшА
АутономнА покрАJинА в о]в одинА
грАд нови сАд
скуішітинА грАдА новог сАдА
Броj:  35-564/2023-І
18. март 2026. године
нови сАд



На основу члана 35. став 8. Закона о планиран,у и изірадн,и („Службени гласник
РС", бр. 72/09, 81/09 -исправка, 64/10 -УС, 24/11,121/12, 42/13 -УС, 50/13 -УС, 98/1З -
УС,  132/14,  145/14,  8З/18,  31/19,  З7/19 -др. закон,  9/20,  52/21,  62/23  и 91/25) и члана З9.
тачка  7.  Статута  Града  НОвог  Сада  („С]іужбени  лист  Града  НОвог  Сада",  броj  11/19),
СкупштинаГрадаНовогСаданаХVІседнициод18.марта2026.године,доноси

плАн дЕтА1ьнЕ рЕгулАциіЕ
ПРОСТОРАЗАПОСЛОВАІЬЕНАУЛАЗНОМПРАВЦУИСТОЧНООдПУТА

ІБ-12 У НОВОМ САдУ

увод
Планом детаjьне регулациjе.простора за пос]іоваЕе на улазном правцу источно од

пута ІБ-12 у Новом Саду ф даjьем тексту: План), обухваhен je део ірадског граВевинског
подручjа у Катастарскоj. општини Нови Сад ІП,  сєверно  од Канала дунав-Тиса-дунав
„Савино село -НОви Сад" (у датьем тексту: Канал дТд), укупне површине од 109,51 hа.

ГраІ)евинско подручjе обухваhено іраницом Плана се са северне стране, у зони
тзв.  „Каhке  петл,е",  ослаЕа  на  регулациjу  државног  пута  ІА  реда  ознаке  А1   (Е-75)
(државнаіраницасаМаВарском(граничнипрелазХоргош)-НовиСад-Београд-Ниш-
Враіье  -  државна  граница  са  Северном  Македониjом  (іранични  ірелаз  Прешево)),  Ф
датьем  тексту:  државни  пут  А1   а3-75)).  Источна  граница  подручjа  ослоіьена  jє  на'     железничко подручjе пруге НОви Сад - ЗреЕанин. Са западне стране, простор се іраничи

са регулациjом сервисне саобраhаjнице трасиране паралелно са државним путем ІБ реда
ознаке  12  (Суботица -  Сомбор - Оцаци - Бачка Паланка - Нови  Сад - Зрен,анин -
Житиште-НоваЦрЕа-државнаіраницасаРумуниjом(граничнипрелазСрпскаЦріьа)),

:     (у  даjьем  тексту:  државни  пут  ІБ-12),  као  и  производним  и  пословним  садржаjимаІ     непосредно   ослоіьеним   на   исту.   Jужна   іраница   подручjа   прати   регулациjу   Пута

Шаj кашког одреда.

тЕкстуАлни дЕо плАнА

і   і.  општидЕо

1.   ОСНОВ ЗА ИЗРАдУ ПJІАНА

ПланjеизраЇ)еннаосновуОдтіукеоизрадипjіанадетатьнерегулациjепростораза
послован,е  на утіазном  правцу источно  од  пута ІБ-12  у  НОвом  Саду  („Службени  лист
Града Новог Сада", броj 65/22), коjу je донела je Скупштина Града Новог Сада на XXXV
седници 28. децембра 2022. године.

Плански  основ  за  израду  Плана  je  Пjіан  генералне  регулациjе  простора  за
мешовиту  намену  у  северном  делу  града,  северно  од  Канала  дТд  у  НОвом  Саду
(„Службєни  лист  Гр.ада  Новог  Сада",  броj   6/23),  ф  да]ьем  тексту:  План  генералне
регулациjе),  коjи  jе,  као  претежну  намену  простора  утврдио  пословаіье  на  улазним
правцима.   Поред   пословаіьа,   простор   je   намеіьен   саобраhаjним   површинама   и



железничком   подручjу,   заштитном   зелениjіу,   отворєном   (мелирационом)   каналу,
одбрамбеном насипу и комплексу Главне  мерно-регулационе  гасне станице (комплекс
Jавног предузеhа „Србиjагас", Нови Сад). Планом генералне регулациjе je за обухваhено
подручjе утврфена обавеза даjье планске разраде и сщ]овоtіен,а на основу плана детаjьне
регулациjе.

Поред Плана генералне регу]іациjе, од значаjа за израду Плана je и Генерални
урбанистички  план  Града  Новог  Сада  до  2Q30.  године  („Службени  лист Града  Новог
Сада",   броj   33/22),   (у   даjьем   тексту:   Генерални   урбанистички   план),   коjи  je   на
обухваhеном простору утврдио намене пословних активности на улазним правцима, зоне
зеленила, као и зоне различитих саобраhаjних и комуна]іних површина.

2.       ИЗВОд ИЗ ПЛАНОВА ВИШЕГ ХИJЕРАРХИJСКОГ РЕдА

2.1.    Извод пз Генералног урбанистичког плана

„плАнски дЕо
(...)
2.   ІЕНЕРАЛНА  УРБАНИСТИЧКА РЕШЕНtА  СА  НАМЕНАМА ПОВРШИНА

котЕ су прЕтЕжно плАнирАнЕ у грАвЕвинском подручJу
(..,)
2.2. Општи урбанистички услови и правила уреЇ)еіьа и изградн,е простора
(...)

2.2.3.    ПОслован,е

општи урбанистички услови

Привредни   развоj   Новог   Сада   усмераваhе   се   са   циjьем   да   се   ефикасним
коришhен,ем ресурса коjима град располаже обезбеди конкурентна, високо продуктивна
щ]ивреда, заснована на примени знаіьа и савремених технологиjа.  Основне смернице и
претпоставке   за оствареіье   динамичне,  конкурентне,    стабилне  и социjално  одрживе
привреде  су:

стваран,е повотьне пословне климе за инвестираіье;
обезбеВен,евисокихстопарастадомаhихииностранихинве;тициjа;
развоj  услужних  делатности  и  извозно  орjентисане  привреде  са  значаjним
учешhем  технолошки     модернизоване     прераВивачке  индустриjе  и  поjьо-
привреде;
повеhан,е запослености и унапреВеіье jьудских ресурса;
штедіьа ресурса, рационална употреба енергиjе и заштита животне средине.

Привредни и 'укупни економски развоj Новог Сада засниваhе се на расположивим
развоjним потенциjалима и ресурсима  што захтева да се:

-успостави равнотежа измеВу услужних и производних делатности  са цитьем да
се    изгради    ефикасна    структура    привреде  у  складу  са  компаративним
предностима подручjа и захтевима тржишта;



-      уважаваjу   и   унацрфуjу   специфичности   ірадског   подручjа   као  развоjног
потенщЦала - радне зоне, нови пословни и трговински центри, улазни правци,
културно наслеВе и др."

jУлазни правци у ірад

Улазни правци у ірад ікредставjьqjу щ]ивлачне щіосторе за jіоцираіье различитих
пословних   активности,  а   нарочито су погодни за развQj  тфщjарних делатности и на
неким просторима іроизводног занатства оірашеног щ]осторног капацитета. С Обзиром
на то да се налазе уз наjважщjе путне правце, да су опремjьени или имаjу могуhност
щ]икл,учеіьа  на   инфраструктуру,   повол,ни   су  за  развоj   преду5етништва.   На   овим
правцима као компатибилна намена су различи'іе комуналне површине.

Планираіье развQjа  пословаіьа на улазним правцима настало je као потреба да се
улазни  правци  обликуjу,  усмфи  изірадіьа,   ограничи  избор  делатности  и  формира
уреВениjи изглед улаза у ірад. Садржаjи на улазним цравцима су по правилу пословни, а
учешhе становаіьа планирано je само на одреВеним правцима. ПОстоjеhе стан,е на улазним
правцима  последица je  бесправне  изґрадіье  на значаjним  саобраhаjним  правцима  или
трансформащjе   стамбених   иjіи   пословних   зона   коjе   су   формиране   уз   важну
саобраhаjнику.

Пословаіье  je  птіанирано  на  с]іедеhим     улазним     цравцима:  Сентандреjском,
Темеринском   путу   и правцима   за Зреіьанин, Ветфник, .и Руменку, али и на кремскоj

і    страни дуж важниjих саобраhаjних праваца."
(...)

#Оеіьанински  пDавап - због ориjентащjе  на државни  пут ІБ, реда ознаке  12  и
државни пут ІА реда ознаке А1  q375), као и због величине простора, Ово je за пословне
активности изузетно атрактиван правац. За развоj   пословних   активности   планиран je
простор  површине око 250 hа.

Простор je испресецан значаjним инфраструктурним коридорима и веhим  дел6м
низак и уіфожен подземним водама, па га je потребно насипати. Намеіьен je атрактивним

і     садржqjима из области трговине, угостите.Iьства, услужног занатства и саобраhаjа,  али и

производном занатству. Реализащjа je започета на источноj с'крани државног пута ІБ реда
ознаке  12, изградіьом пословних обjеката из области трговине и услужног занатства, те
производіье. Овом правцу щ]ипадаjу и поврпіине источно од Темеринске улице у зони

і    Великог рита коjе су намен,ене за трговину односно тржне центре, угоститеjьско-занатске

L    центре, складишта и дистрибущjу робе, али и разтіичите спортске садржаjе. Терєн у овом
деІіу je низак и неопходно je насипан,е.

На цростору овог улазног правца налазе се жетіезничка станица ,;ПОдбара", Главна
мернофегулациона станица за гас и  ТС „Нови Сад 4".

Уз важне саобраhqінє правце,  дуж државног пута ІБ реда ознаке  12 потребно je
изірадити започете сервисне саобраhаjнице за щ]ис'гуп посл.овним садржqjима."

#2.9. Правиjіа обликоваіьа цростора

Прави7іа сцров оВеіьа

(...)

Зоне реконструкщЦе



(...)

Рсrа#е зоjю єf иослобагье ]ю )Wаз#з!лб jфа6ііз4ябсr су део зоне реконструкіщjе коjе због
свог  положаjа  значаjно .утичу  на  доживjьаj  града,  па je  покребно  унапредити  начин
обликован,а обjеката и простора уз саофаhqjнице. Нове целине од посебног значаjа су
улазни правац уз Руменачки пут и зона уз ауто-пут Е-75 (ИА-1). "

j2. Водна инфраструктура

(...)

Систем за одбрану од поплава
(...)

Насипи дDvге одбt]амбене линиіе (...) Насип Новосадски je изгубио функциjу друге
одбрамбене  лищjе  након  изірадіье  ауто-пута  Е-75,  а  што je  потврВено  кроз  израду
„Студцjе  друге  одбіtамбене  лищjе  поред  леве  обале  дунава  у  функщjи  зашти.іе  од
ввеjіиких вода Новог Сад", коjу je израдио Факултет техничких наука из Новог Сада, па се
Ген`ералнимурбанистичкимпланомпредвиБан,еговоукидаіье."

„6. дРУГИ ЕЛЕМЕНТИ Од ЗНАЧАJА ЗА дАЛіУ ПЛАНСКУ РАЗРАдУ
(.")

62.   Пословаіье

Овим   планом   утвр$уjу   се   простq]но-планске   основе   за   развоj   пословних
активности,  као  и  услови  и  параметри  за рационатіно  коришhеіье  и  уреВиван,е радних
зона, улазних праваца и других цростора намеіьених пословаіьу.

(._)

622.   Послован,е на улазним правцима

ПословаЕе на улазним правцима у ірад обухвата пословне активности из области
ткрциjарних делатности и производног занатства. Наjвеhи слободни щ]остори за изградіьу
на  улазним   ікравщҐма  налазе   се  у  зонама     пословаіьа  уз   ауто-пут,   односію     на
Зреrьанинском и Темфинском улазном правцу. На Руменачком правцу постоjе.значаjни
капацитети  за  реализащjу,  нарочито  у  зони  jужно  од  Градског  іробjьа.  Веткрнички
правац je  скоро  у  целини реализован,  а СентандрQjски  ho  се  развіфати у  зони  ірадске
магистрале  и у  продужетку  улице  Пфе' Радосавjьециhа.    Ново  пословаіье  на улазном
правцу планира се уз Футопіки пут, на цростору садашн,е радне зоне „Защд" и за таj део
щjу су посебне смфнице за урФеіье. Имаjуhи у виду поIюжаj и намене у непосредном
окружен,у,   планирqjу   се   пословне   ак'гивности   из   области   терциjкрне   и  квартарне
делатности.  Пословне  активности he  се у  наj.веhем де]іу  развціати у  оквиру пословних
комплекса,   фррмираjуhи  нови  значаjан  пословни  центар  града,   интеіришуhи  се  са
наменама у окружеіьу (Општеірадсм цен'гри, спортско-рекреативне површине, парковске
површине, вишепор одично становаіье).

УЧеШhе   СтанОваіьа  У  Овим  зонама  (изузев   пословаІЬа  На  УлазНОМ  ПравцУ  Уз
Футошки пут) се  оіраничава на jедну стамбену jединицу за чувара, Односно на стамбену
површину максимално до 100 m2. Темфински и Ветернички улазни правци (зона Адица и



Ветерничке рампе) су специфични jep се реализуjу у постоjеhим стамбеним зонама, па
имаjу веhе учеіпhе становаіьа. Учешhе становаіьа у зони пословаіьа на улазном правцу (у
комплексима  чиjа  намена  пословаіьа  се  може  интеірисати  са  наменом  станован,а  -
административне, туристичке, културне, образовне делатности и сл.) уз Футошки пут се
ограничава на максимално 30 % по іра$евинскоj парцели, Осим за парцеле/комплексе веhе
од 1,5 hа, где се дозвол,ава учешhе становаіьа до 50 %.

У оквиру пос]іоваіьа на улазним правцима могу се развиjати различите делатности
из области  тері[иjарног сектора.

Трговина  на  овим  щ]осторима  може  бити  застушьена  у  свим  видовима  осим
продаjе  расутих,  запа]ьивих  и  експлозивних  материjала  и  секундарних  сировина.  За
обjекте  из  области  трговине  коjи  су  намеіьени  робним  куhама,  тжним  центрима  и
слично, минимаjіна парцела je  4000 m2.

Из области услужног занатства на улазним правцима могу се развиjати различите
врсте  занатских  услуга,  као  што  су  услуге  у  домаhинству,  личне  услуге,  услуге  у.
саобраhаjу и слично, а у оквиру щ]оизводног занатства производн,а елек'іричних апарата,
папирне и тексти]іне  конфекциjе,  щ]едмета од коже и текстила,  предмета од дрвета и
дрвних прераЬевина, іроизводіьа безалкохопних пиhа, ірафичка делатност и друге врсте
производіье коjе не утичу штетно на околину.

У   области   угоститеjьско-туристичке   делатности   іюіуhе   су   све   врсте   услуга

рачунаjуhи и преноhишта, али и друге пратеhе функциjе као што су спорт. и рекреациjа.
За   саобраhаjно-транспортну   делатност   могу   се,   поред   смештаjа,   ірадити   и

складишни  (терминали)  и продаjни простори,  као  ц простори за пружаіье разноврсних
услуга из те области. С Обзиром да ова делатност захтева значаjан простор због потребе за
великим манипулативним просторима, условїьава се минимална парцетіа од 4000 m2.

Код  изградн,е  пословних  садржаjа  на  улазним  правцима  (изузев  пословаіьа  на
улазном правцу уз Футошіси пут)  примен,уjу се следеhи  урбанистички параметри:

-      индексзаузетости до 50 О/o;
-      индекс изграВеностидо2;
-     спратност максимално П+2(3);
-     административни   обjекти   могу   имати   веhу   спратност   од   П+2,   као   и

функционално  специфични  обjекти,  као  што  су  рекламне  куле,  торіьеви,
диміьаци и слично, чиjа висина се не  ограничава;

-      величина.парцеле  се  креhе  од  500  m2  у  зонама  і`де je  присутно  становаіье

(Темерински и Ветернички улазни правац, те делимично Руменачки правац),
док се на осталим правцима условjьаваjу веhи комплекси минималне величине
2000-2500   m2,   односно   4000   за  карактеристичне   делатности  -  трговина,
саобраhаj);
максимална  величина  парцеле  оіраничава  се  само  за  комплексе  намеіьене
производном занатству и она не може бити веhа од 2 hа;
манипулативне и паркинг-површине обезбеВуjу се  унутар комплекса,
заступІьеност зелених површина на комплексу зависи од величине комплекса, а
минимално износи 25 %.

Код  изградн,е пословних садржаjа на улазном правцу уз Футошки пут (садашн,а
радна зона „Запад" примеіьуjу се следеhи  урбанистички параметри:



индекс заузетости до 40 %;
индекс  изграЇ)ености до  4  за пословно-стамбене  комплексе,  а  5  за пословне
комплексе;
спратност,максимално до П+15;
величина парцеле се креhе од 1.000 m2 на парцелама где je присутно постоjеhе
становаіье,   док   се   на   осталим   щ]авцима   условл,аваjу   веhи   комплекси
минималне веjіичине 5.000 m2, односно 10.000 m2 за тржне центре;

-      манипулативне и паркинг-површине обезбеЇ)уjу се  унутар комплекса,
-      заступjьеност зелених површина на комплексу зависи од ве]іичине комплекса, а

минимално износи 25 %;
-     у датьоj разради на просторуjе потребно планирати и зеленеjавне површине.

За пословне садржаjе потребно je урбанистичким планом утврдити обавезу разраде
ур бан-истичким щоj ектой у следеhим случаjевима:

- ако je комптіекс веhи од  1  ha (минимум утврдити за конкретан простор коjи се

разраВуjе планом);
- ако се због значаjа простора и атрактивности садржаjа, жели контролисати изі`лед

обjеката, односно ако je потребно посебну пажіьу посветити обликован,у обjеката;
-   ако  je   сложена   организациjа   функционисан,а   комплекса   (нпр.   потребно

организовати више улаза различитог карактера у комплекс; потребно раздвоjити правце
кретаіьа  робе   или   корисника   унутар   іюмплекса;   поТребно   организовати  различите
делатности у jединствену целину, а унутар jедног комплекса и сл.). "

2.2.  Извод из Плана генералне реіулациjе

„13,2, Пословаіье на улазним правцима

ПословаЕе на улазним правцима у град обухвата пословне активности из области
терциjарних делатности и производног занатства.

Учешhе становаіьа у овим зонама се окраничава на jедну  стамбену jединицу за
чувара, односно на стамбену површину максимално до 100 m2.

У оквиру пословаіьа на улазним правцима моіу се развиjати различите делатности
из области  терциjарног сектора.

Трговина  на  овим  просторима  може  бити  заступл,ена  у  свим  видовима  осим
продаjе  расутmь  запал,ивих  и  експлозивних  материjала  и  секундарних  сировина.  За
обjекте  из  области  трговине  коjи  су  намеіьени  робним  куhама,  тржним  центрима  и
слично, минимална парцела je 4000 m2.

Из области услужног занатства на улазним правцима могу се развиjати различите
врсте  занатских  услуга,  као  што  су  услуге  у  домаhинству,  личне  услуге,  услуге  у
саобраhаjу и слично, а у оквиру производног занатства производіьа елекіричних апарата,
папирне  и текстилне  конфекциjе,  предмета  од  коже и текстила,  предмета  од дрвета и
дрвних прераВевина, производіьа безалкохолних пиhа, ірафичка де]іатност и друге врсте
производіье коjе не утичу штетно на околину.

У   области   угоститеjьско-туристичке   делатности   Могуhе   су   све   врсте   услуга

рачунаjуhи и преноhишта, али и друге пратеhе функциjе као што су спорт и рекреациjа.



За   саобраhаjно-транспортну   делатност   могу   се,   поред   смештаjа,   ірадити   и
сішадишни (терминали) и продаjни простори, као и простори за пружаЕе разноврсних
услуга из те области.  С  обзиром на то  да ова делатност захтева значаjан простор  због
потребе за великим манипулативним просторима, условл,ава се минимална парцела од
4000 m2.

На  простору  ове  намене  у  блоковима  у  непосрєдном  окружеіьу  заііпиhеног
станишта, односно намене парк-шума, неопходно je водити рачуна о избору делатности, а
за  изградіьу  и  уреВен,е  простора,   потребно  je  исходовати  посебне  услове  заштите
природе.

Код изградіье пословних садржаjа на улазним правцима   примеіьуjу се следеhи
урбанистички параметри:

•    индексзаузетостидо 50 %;
•    индекс.изкрабености до 1,5 (2);
-    сщ]атност максимално П+2(пов.3) (за обjекте трговачке делатности дозвоjьава

се сщ]атност обjєката П+2(пов.3)  са последн,Ом етажом  пуне  спратне висине
повученом у односу на основни габарит обjекта; у овом случаjу максимални
индекс изґраВености износи 2);

-    администратшни   обjекти   могу   имати   веhу   спратност   од   П+2,   као   и
функционално или технолошки специфични обjекти, као што су ремамне куле,
торн,еви, димн,аци и слично, чиjа висина се не  оіраничава;

-    величина парцеле je минимално 2500 m2, односно 4000 m2 за карактеристичне
делатности -трговина, саобраhаj);

.    максимална  ветіичина  парцеле  ограничава  се  само  за  комплексе  намеіьене
производном занатству и она не може бити веhа од 2 hа;

.    манипулативне и паркинг-површине обезбеВуjу се  унутар комплекса;

.    заступтьеност зелених површина на комплексу зависи од величине комплекса, а
минимално 25 % на парцели, од чега треба да буде 60 % високог зеленила.

Обjекте извести од чврстих материjала, обликовно их прилагодити функциjи
и конкретном локалитету.

Облик крова се не усjіов]ьава. Коси кров je благог нагиба до  15 %, а ако je раван
препоручу.іе се озелеіьаваіье у цитьу побол,шаіьа микроклиме.

Манипулативне  и  паркинг-површине  обезбедити унутар  комплекса.  Обезбе-
дити  паркираЕе  за  50  О/о  запослених  односно  према  одговараjуhим  нормативима  за
noj едине врсте делатности.

Разрада урбанистичким проjектом условл,енаjе за нове комплексе веhе од 1 hа."

3. ОПИС ГРАНИЦЕ ОБУХВАТА ПЛАНА

ГраЬевинско  подручjе  обухваhено  Планом  налази  се  у  Катастарскоj  општини
Нови Сад ІІІ, унутар описане іранице Плана.

За почетну тачку описа іранице Плана утврфена je тачка на тромеЇ)и парцела бр.
243/8,  243/90  и  243/12.  Од  ове  тачке,  граница  у  правцу  североистока  прати  источну

реіулациону линиjу државног пута ІБ-12,  затим граница скреhе у щ]авцу истока,  прати
jужну регулациону линиjу државног пута А1  (Е-75) и продуженим правцем из северне



кранице парцеле броj 215/5 долази до осовине железничке пруге Нови Сад -ЗреЕанин.
датье,  граница  скреhе  у  правцу  jуга,  прати  осовину  железничке  пруге  Нови  Сад  -
Зреіьанин  до  пресека  са управним  правцем  повученим  из  пресека jужне  регулационе
линиjе планиране саобраhаjнице и западне регулационе линиjе железничке пруге Нови
Сад - Зреіьанин. Од ове тачке, граница скреhе у правцу запада, прати претходно описан
управни правац, затим граница скреhе у правцу jуга, прати западну реіулациону линиjу
железничке щуге Нови Сад - Зреіьанин до пресека са северном регулационом линиjом
пута  Нови  Сад  -  Шангаj.  даjье,   граница  скреhе  у  правцу  запада,  прати  северну
регулациону линиjу пута НОви Сад -Шангаj, затим іраница скреhе у правцу севера, щ]ати
источну регулациону линиjу државног пута ІБ-12 до іресека са jужном регулационом
линиjОм планиране саобраhаjнице. Од ове тачке, граница скреhе у правцу истока, прати
jужну регулациону линиjу планиране саобраhаjнице до тромеВе парцела бр. 250/25, 250/26
и 250/12, затим іращца скреhе у правцу севера, сече планирану саобраhаjницу до троме$е
парцела бр.  249/2,  250/3  и 250/2З. датье,  іраница скреhе у щ]авцу запада,  прати северну

регулациону  линиjу  планиране  саобраhаjнице,  затим  іраница  скреhе  у  правцу  севера,
прати источну регулациону линиjу државног пута ІБ-12 до тромеВе парцела бр. 243/104,
243/103  и 243/102. Од ове тачке, ґраница скреhе у правцу истока,  прати jужну границу
парцеле  броj  243/102,  затим  граница  скреhе  у  щавцу  североистока,  прати  источну
границу  парцела бр.  243/102  и 243/3,  затим граница скреhе у правцу jугоистока,  прати
jужну границу парцеле броj 243/9 до тромфе парцела бр. 243/10, 243/9 и 243/110. даjье,
іраница  скреhе  у  правцу  севера,  прати  западну  границу  парцеле  броj  243/11,  затим
граница  скреhе  у  правцу  истока,  прати  северне  іранице  парцетіа  бр.  243/11,  243/11О  и
243/109.  Од ове тачке, граница скреhе у правцу севера, прати источну краницу парцеле
броj  243/12  до пресека са продуженим правцем из  северне іранице парцеле броj  243/9,
затим іраница скреhе у правцу запада, прати претходно описани правац и jужну іраницу
парцетіе броj 243/90 до тромфе парцеjіа бр. 243/90, 243/7 и 243/9. дал,е, іраница скреhе у

щ]авцу североистока, прати источну регулациону линиjу државног пута ІБ-12 и долази до
тачке коjа je утврЇ)ена за почетну тачку описа границе Плана.

Планом je обухваhено 109,51 hа.

4. ОІІИС ПОСТОJЕТLЕГ СТАІЬА

Простор обухваhен Планом представІьа скоро у потпуности раван терен коjи се
тек  у  поjединим  местима  незнатно  издиже  изнад  просечне  коте,  Терен  карактерише
изузетно висок ниво подземних вода те je из тог разлога неопходно насипан,е до безбедне
висинске коте.

Подручjе се непосредно ослаіьа на значаjне саобраhаjне правце, државни пут А1
а]-75)  и  државни  пут  ІБ-1.2,  што  пружа  различите  могуhности  за  развоj  атрактивних
садржаjа. Паралелно са државним путем ІБ-12, у3 западну краницу Плана, цjасирана je
сервисна саобраhаjница. Подручjе железничке пруге дуж источне ґранице Птіана раздваjа
обухваhени простор од радне зоне „Север ІV" у коjоj су лоцирани значаjни капацитети
нафтне  и  електроиндустриjе,  а  у  коjоj  je  планиран  развоj  привредних  делатности  из
области индустриj е, краВевинарства и производног занатства.

Уз Пут Шаjкашког одреда на краjн,ем jужном ободу подручjа, налази се комплекс
Jавног предузеhа „Србиjагас", Нови Сад.



КОмплетан   простор   обухваhен   границама   Плана   испресецан  je   значаjним
енергетским  шфраструктурним коридорима. Непосредно уз  nojac железничке пруге уз
источну  границу  подручjа,  пролазе  коридори  нафтовода  и  гасовода  трасирани  према
садржаjима у радноj зони „Север ІV" и према комплексу Jавног предузеhа „Србиjагас",
Нови  Сад.  КОридор  нафтовода трасщ]ан je и у  северном  делу  подручjа,  паралелно  са
државним путем А1 а3-75).

Jужно од саобраhаjнице коjа се планира у продужетку Улице Паjе Радосавл,евиhа
према   радно3    зони    „Север    ІV",    трасиран   je    коридор    далековода    повезан   са
„Термоелектраном-топланом Нови Сад".

У  jужном  делу  щ]Остора,  у  щ]авцу  jугозапад-североисток,   пружа  се  насип
„Новосадски",  секундарни  одбрамбени  насип  ван  функциjе.  У  зони  „Каhке  петтье",  у
сеЬерном делу щіостора je отворени канал.

Простор намеіьен пословаіьу протеклих година постепено сє развиjао у западном
делу подручjа Плана, непосредно ослон,еном на сервисну саобраhаjнику уз државни пут
ІБ-12, пратеhи тіогику наслфене парцелациjе.

Средишн,и,  северни  и источни  делови  подручjа су,  с  обзиром  на  непостоjаіье
инфраструктуре и депресиjу терена, у наjвеhoj  мери остали неизіраВени и под засадима
по]ьопривредних култура.

п. плАнски дЕо

1. ПРАВИЛА УРЕБЕІЬА

1..1. Подела простора на просторне целине

Осовина  Индустриjске   улице,   планиране   у   продужетку   Улице   Паjе   Радо-
савjьевиhа (према радноj зони „Север ІV"), простор обухваhен іраницама Плана дели на
две просторне целине -северну и jужну.

Северна просторна целина

доминантна  немена  планирана  у  краницама  северне  просторне  целине  je
постіоваіье терциjарног сектора и производіьа. Источни део просторне целине намен,уjе се
запггитном   зеленилу   са   трасама   различитих   коридора   енергетске   инфраструктуре.
ЖелеЗничко подручjе у коме je  железничка станица „Подбара`` прати источну границу
просторне  целине.  У  зони  тзв.  „Каhке  петтье"  у  северном  делу  простора je  отворени
мелиоративни канал.

Jужна просторна целина

У jужноj просторноj целини, простор намеіьен пословаіьу терциjарног сектора и
производіьи, испресецан je разІіичитим коридорима енергетске инфраструктуре. Простор
некадашіьегодбрамбеногнасипапланирасекаоjавназеленаповршина.Краjн,иjужнидео
ове просторне целине намеіьуjе се комплексу Jавног предузеhа „Србиjагас", Нови Сад.



1.2. Намена земл,ишта

На  просторну  организациjу  намена  планираних  у  іраницама  Плана,  поред
положаjа   раниjе   р§ализованих   или   започетих   садржаjа,   утицала   je   и   наслфена
парцелациjа.

Реализациjа планираних садржаjа захтева насипаіье терена до безбедне висинске
коте  и  усклаВиван,е  са  нивелетом  планираних  саобраhаjнK  површина  на  коjе  се
конкретан простор непосрєдно ослан,а.

Саобраhаjна мрежа планирана на подручjу Плана у потпуности je ослоіьена на
државни  пут ІБ-12,  тj.  сервисну  саобраhаjницу коjа je  красирана паралелно државном
путу.  Сабіфни карактер ове саобраhаjнице омогуhуjе независно одвиjаrье саобраhаjа на
подручjу Плана,  без  оптереhиваіьа државних путева у окружеіьу (државни пут ІБ-12  и
државни  пут А1  аЗ-75)).  Колски  приступ  подручjу  са  западне  стране  планиран je  и  у
продужетку  Улице  Паjе  Радосавjьевиhа,  након  изірадіье  надпутн,ака  преко  државног
Іща ІБ-12.

Jугоисточна граница Плана ослоіьена je на железничко подручjе тj. железничку
станицу   „Подбара"   -   делимично   реализован   nojac   железничке   пруге   намеіьене
индускриjи,  за коjу je  планиран развоj  путничког саобраhаjа и повезиван,е  са главном
крадском железничком станицом.

У   краjн,ем  jужном   делу   подручjа   налази   се   комплекс   Jавног   предузеhа
„Србиjагас", НОви Сад.

Зелене  површине  планкране  су  у  североисточном  делу  подручjа  (у  зонама
заштите инфраструктурних коридора или непосредно ослон,ене на пружни поjас), као и
на простору некадашн,ег одбрамбеног насипа „Новосадски".

Пословаіье терциjарог сектора и производн,а планирани су на око 70 % простора
и  као  доминантна  намена  даjу  карактер  комплетном  подручjу.  У  оквиру  ове  намене
планираjу се пословни садржаjи као што су трговина, услужно и производно занатство,
саобраhаj  и саобраhаjу сродне делатности,  комуналне делатности.  Изградіьа садржаjа и
обавл,аіье  деjіатости  коjе  могу  негативно  утицати  на  квалитет  животне  средине  и  на
здравл,е корисника щіостора, ниjе дозвол,ена.

Садржаjи намеіьени послован,у терциjарног сектора и производіьи реализуjу се
на комплексима различите површине (зависно од врсте делатности). Планским решеіьем
стимулише се поставjьаіье репрезентативниjих обjаката као и обjеката више спратности,
према  jавном  простору  улице.  Максимална  дозвол,ена  спратност  обjеката  у  намени
посjіоваіьа терциjарног сектора и производн,е je П+2  (пов.  3)  где  се треhа  етажа може
реализовати   само   на   обjектима   намеіьеним   трговачкоj   делатности,   лоцираним   уз
примарне  саобраhаjне  іщавце  (Їj.  уз  државне  путеве).  За  админисц]ативне  обjекте  на
комплексима  било  коjе  делатности,  односно  за  обjекте  на  комплексима  намеFьеним
исктьучиво канцелариjским садржаjима, дозвотьена je и веhа спратност обjеката (пажтьиво
обликованих реперних акцената у щ]остору).

Постоjеhе  бадржаjе  уз  северозападну  границу  Плана,  могуhе  je  сачувати  у
претходно план`ирани`м капацитетима или докрадити/надокрадити до Планом прєдвиВ ених
урбанистички  параметара.  датьи  просторни  развоj   изіра$ених  целина  подразумева
осавремеіьаваіье    и    завршетак   реализациjе   раниjе    започете    саобраhаjне    и   друге
инфраструктуре као и унапреВен,е општег квалитета простора.



1.3.       Нумеричкіі показатеьи

БрутоповршинаірафевинскогподручjауобухватуПлана:109,51hа.
Нето површина графевинског подручjа у обухвату Плана: 96,95 hа.

Табела броj 1 : Битіанс површина

- '         .`

JА

саобраhаj
друмски саобраhаі 9,82 8,97

железнички саобраhаі 2,06 1,89

комплекс Jавног предузеhа „Србиjагас", Нови 5,63 5,12
сад
зелена површина на простору некадашіьег 2,46 2,25вно одбрамбеног насипа „Новосадски"
отворени канал 1,77 1,62

" .    .,еZ.._t,ї *..; т;_,t:_і:*;::fіі.,:±їі,,:;.{:.іj;`*g::іf.::-::;,:і6:..:--;,>,,....,::T-:ї'
21'74 19'85ПоврішинЕ.,UАвнЕНАмЕнЕ,`укупно=.Різh;Ї:J   t;:  Ї.;:*ь'іаіj:і:":`З[3'Жzv*j і;Y_С.=і:

`;_,ї-:,з„  .,,,;,l/ґimfJа.,t  `_'€±§     .:"    ,ї'`.*.i €,``я`

остАл0
пословаіье терциjарног сектора и щ]оизводн,а .   72,17 65,90

заштитно зеленитіо 15,60 14,25
•;F;і:::-:::.._хї::-:-;_і.:ї;::-

87`77 80,15

површинА грАвЕвинског подруч1А 109'51 100

2. ПЛАН РЕГУЛАЦИJЕ ПОВРШИНА JABHE НАМЕНЕ СА НИВЕЛАЦИЮМ

2.1. Површине іавне намене

Од целих и делова постоjеhих парцела образоваhе се парцеле jавне намене према
графичком приказу броj 3 „План реіулациjе површина jавне намене" у размери 1 :5000.

Површине jавне намене су:
-    саобраhаjне  површине:  целе  парцеле  бр.  243/109,  246/7,  246/9,  249/1,  249/4,

249/5, 249/6, 250/18, 250/21, 250/32, 250/З5, 250/40, 250/41, 250/47, 250/48,  805/1  и 805/4   и

делови  парцеТіа бр.  230/2,  230/6,  243/5,  243/12,  246/1,  250/3,  250/8,  250/9,  250/11,  250/12,
250/13,   250/14,   250/15,   250/16,   250/26,   801/2,   814/3,   818/3,   825/1,   825/2,   828/1,   828/2,

828/14,  828/15, 830/7,  831/2, 832/2, 3181/1  и 3218/2;
-    железничка щ]уга:  целе парцеле бр. 230/3, 230/4 и 245/3  и делови парцела бр.

230/2, 230/6, 246/3, 3175/17, З281  и 3282;
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•   зеjіена површина: део парцеле броj 3218/2;
-    мелиоративни канал: делови парцела бр. 3175/2, 3175/3 и З 175/17;
-   комплекс Jавног предузеhа „Србиjа гас" Нови Сад: цела парцела броj 814/2 и

делови парцела бр. 814/3, 818/2, 818/3, 825/2, 828/2, 828/14, 828/15.

У  случаjу  неусаглашености  броjева  наведених  парцела  и  броjева  парцела  на
ірафичком  приказу броj  3  „План регулациjе  површина jавне намене" у размери  1:5000
важи  ірафички  приказ.  Планиране  регулационе  линиjе  дате  су  у  односу  на  осовине
саобраhаjница  или  у  односу  на  постоjеhе  кранице   парцела.   Осовине  саобраhаjница
дефинисане су іюординатама осовинских тачака коjе су дате на ірафшком приказу.

2.2. План нивелациі.е

ГраВевинск6 подручjе обухваhено Планом налази се на ниском терену, на северу
од  74,00  m  до  76,50  m  на jуіу.  Планом  нивелациjе  планира  се  насипаЕє  терєна  до
минималне коте 76,00 m. Нивелете планираних саобраhаjница креhу се од 76,00 до    77,00
m са минималним нагибима. Планщ]ана су два денивелисайа укрштаіьа преко железничке
пруге  и  то  северно  укрштаіье  са  висинском  разликом  од  7  m  и jужно  са  висинском
разликом  од  6,50  m.  Укрштаіье  саобраhаjнице  са путем  М-7 je такоЇ)е  денивелисано  са
висинском разликом  од  6  m.  Нивелете  заштитних тротоара  око  обjеката   ускладити  са
нивелетом планиране саобраhаjнице. У оквиру датог нивелационог решен,а дозвотьена су и
извесна одступан,а, али коjа не нарушаваjу основну концепциjу Плана.

Планом нивелациjе дати су следеhи елементи:
- кота прелома нивелете осовине саобраhаjница,
- нагиб нивелете.

3. ПЛАН МРЕЖЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ

Приликом израде техничке документациjе за линиjске инфраструктурне обjекте
(саобраhаjне  поврщне)  и  комуналну  инфраструктуру  могуhа  су  ман,а  одступаіьа  од
планираног решен,а приказаног на ірафичішм приказима и карактеристичним попречним
щофилима улица, уколико орган надлежан за управтьаіье jавним површинама или ималац
jавног  овлашhеіьа  то  захтева,  а  за  то  постоjе  оправдани  разлози  (очуваіье  постоjеhег
квалитетног растиіьа, подземне и надземне инфраструктурб, ако на планираноj траси веh
постоjе изграВене инсталациjе или обjекат коjи се Планом не задржава и сл.).

Наведене интервенциjе могуhе су искл,учиво у оквиру постоjеhих и планираних
j авних површина.

Сва  одступаЕа  од  планског  решеЕа  мораjу  бити  у  складу  са  законима  и
правилницима коjи регулишу ову област.

Не  условjьава  се  формираіье  граt)евинске  парцеле  за  регулациjу  улица  ради
реализациjа поjединачних садржаjа унутар профила. Могуhа je фазна реализациjа.



3.1. СаобраБаjна инфраструктура

Обухваhен  простор  се  у  свом  северном  и  западном  делу  ослаіьа  на  режиjске
саобаhаjнице коjе се налазе уз држав.ни пут А1 (Е-75) и државни пут ІБ-12. У свом jужном
делу, граница Пjіана се ослаіьа на пут Шаjкашког одреда.

Све  наведене саобраhаjнице  припадаjу делу  примарне  саобраhаjне  мреже  града
преко коjе je остварена квалитетна саобраhаjна веза са суседним општинама, региjама и
државама.

Са  источне` стране,  обухваhен  простор  се  ослаїьа  на  локалну  jедноколосечну
неелектрифицирану железничку пругу 304 Подбара - Распутница „3" - Распутница „2`` -
(Каh)  и 305  (Римски Шанчеви) -Распутница „1" - Распутница „3" - Щодбара)  на чиjоj
траси се налази железничка станица „Подбара".

друмски саобраhаj

Положаj обухваhеног простора у односу на значаjне саобраhаjне правце коjи га
окружуjу,  као  и  индустриjска  саобраhаjница у  продужетку Улице  Паjе  Радосавл,евиhа,
коjа  опслужуjе  планирану радну  зону,  уі`ицали  су  на  саобраhаjно  решен,е  секундарне
саобраhаjне мреже и места прикІьучеіьа на примарну.

Укрштаіье  планиране  индустриjске  саобраhаjнице  у  продужетку  Улице  Паjе
Радосавjьевиhа   са   железничком   пругом   Нови   Сад   -   Зреіьанин   планира   се   са
денивелисаним  пружним  прелазом  (надвожіьаком),  док je  укрштан,е  постоjеhег  Пута
Шаjкашког  одреда  и  планиране  пруге  решено  подвожіьаком,  с  обзиром  на  то  да  се
нивелета железничке пруге подиже ка Каналу дТд.

Веза у продужетку Улице Паjе РадосавIьевиhа и постоjеhег државног пута   ІБ-12
планира се као денивелисана раскрсница,  као краjіье решеіье, аjіи се у првоj  фази може
изірадити у нивоу.   `

Паралелно уз државни пут ІБ-12 планира се продужетак (у правцу jуга) режиjске
саобраhаjнице,  чиме  се  обезбефуjе  квалитетан  и  безбедан  приступ  садржаjима дуж тог
пута.

Ширина   nojaca   регу]іациjе   Индустриjске   улице   je   50   m,   а   секундарних
саобраhаjница од  10  до  25  m.  У  Оквиру регулациjа  пїіанирани  су  коловози  клоjима се
омогуhава двосмерно кретаіье, тротоари и заштитно зеленило. У оквиру поjединих улица
могуhа je изірадн,а уличних паркинга уз коловоз.

Jавни приірадски превоз путника одвиjа се државним путем ІБ-12, уз коjи се на
обухваhеном простору, налазе два стаjалишта.

Паркираіье и гаражираіье возила

Паркираіье  и  гаражираіье  путничких  возіла  обезбеВуjе  се  на  парцели,  изван
jавних површина и реализуjе се истовремено са основним садржаjем на парцели.

Бициклистички іі пешачки саобраhаj

Бицикпистичка  стаза  планира  се  у  профилу  државног  пута  ІБ-12  и  у  оквиру
режиjске саобраhаjнице овог пута у ширини од 2 m.
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Тротоари се планираjу обострано, или jеднострано, у зависности од садржаjа уз
регулациjу улица.

Оставjьа  се  могуhност  изірадіье  тротоара  и  бициклистичких  стаза  иако  ове
саобраhаjне  површине  нису  уцртане   на  графичком  приказу  броj   2   ,Ллан  намене
површина,    саобраhаjа,    реіулациjе    и    нивелациj.е",    у    размери     1:5000,    или    на
карактеристичном  попречном  профилу.  Услов  за  реализациjу je  да  су  испуіьени  сви
саобраhаjни  услови  са  становишта  законске  регулативе  и  максимално  задржаван,е  и
заіптита по стоjеhег іФалитетног дрвеhа.

На местима где je мала фреквенциjа пешака и бициклиста могуhе je планирати
юмбиновано пешачко-бициклистичке стазе.

Железнички саобраhаj

Урбанистичким плановима коjима се разраВуjе простор у непосредном окружен,у
Планом обухваhеног простора, планирано je продужеіье локалне железничке пруге 304 и
305, од железничке станице „Нови Сад" до станице „Подбара" (преко Канала дТд), чиме
he се знатно побоjьшати услови и капацитети на постоjеhоj мрежи и коjа he омогуhити
ква]іитетно    повезиваіье   Зреіьанина   и   -Новог   Сада   железницом    и   успоставjьан,е
железничког саобраhаjа као градског система превоза унутар самог града Новог Сада. На
оваj  начин,  оствариhе  се  наjкраhа  железничка  веза  железничке  станице  Нови  Сад  са
Банатом и североисточним деловима Бачке.

На   железничкоj    станици    „ПОдбара"    планираjу    се    одговараjуhи   платои,
манипулативни простори и щ]иступне  саобраhаjнице у складу са положаjем станичних
построjеіьа.  Станица je приступном  саобраhаjни.цом  преко  сабирне улице,  повезана са
индустриjском саобраhаjницом и државним путем ІБ-12.

3.2. Водна іінфраструктура

Снабдеван,е водом

Снабдеваіье водом вршиhе се преко постоjеhе и планиране водоводне мреже у
оквиру водоводног система Града Новог Сада.

Примарна водоводна мрежа профила ® 300 mm наjіази се западно од државног
пута  ІБ-12,   такфе  у  северном  делу   обухваhеног  простора  изграфена  je  щjимарна
водоводна  мрежа  щ]офиIіа  ®  250  mm.  Примарни  доводник  воде  профитіа  ®  225  mm
изграЬенjе уз државни пут ІБ-12 и повезуjе се на постоjеhи водовод профила ® 300 mm.

На  поменути  доводник  воде  профила  ®  225  mm  прикjьучиhе  се  планирана
секундарна мрежа из околних улица.

Изградн,а секундарне водоводне мреже профила ®  100 mm планира се у свим
постоjеhим и планир.аним улицама.

Планирана водоводна мрежа обезбедиhе довотьну количину санитарне воде за све
будуhе садржаj е.

Планом се омогуhава изградіьа заливног система за потребе одржаван,а зеленила.
Заливни систем снабдеваhе се водом из подземних водоно6них слоjева преко jедног или
више   бушених   бунара.   Тачан      положаj   бунара  утврдиhе   се   проjектно-техничком
документациоjом, а на основу хидрогеолошких истражних радова. Планом се омогуhава



реализациjа   свих   неопходних   обjеката   (пумпне   станице,   цевоводи   и   друго)   за
функционисан,е заливног система.

Евентуалне потребе за технолошком водом решиhе се преко бушених бунара на
парцелама корисника.

Положаj  постоjеhе  и  планиране  водоводне  мреже  приказан je  на  ірафичком
приказу броj 4 „План водне инфраструктуре" у размери 1 :5000,

ОдвоЕіен,е отпадних и а"Осферскпх вода

ОдвоВеіье отпадних и атмосферских вода вршиhе се преко постоjеhе и планиране
канализационе мреже сепаратног и заjедничіюг типа.

Заjедничка кана]іизациона мрежа изграфена je западно од обухваhеног простора,
профила од ® 300 mm до ® 800 mm и ориjентисана je на постоjеhу црпну станицу jужно
од обухваhеног простора, код Пута Шаjкашког одрєда.

Северно  од  обухваhеног  простора  изграВен  je  потисни  вод,  док  се  отпадна
кана]іизациона мрежа планира у свим постоjеhим и планираним улицама и биhе профила
®  250  и  ®  300  mm.  У  складу  са  нивелационим  условима,  канализациона  мрежа  биhе
ориjентисана на посЇоjеhу црпну станицу отпадних вода.

до  изірадн,е планиране канализационе  мреже,  отпадне воде  he  се  одводити  у
водонепропусне септичке.j аме на парцелама корисника.

ОдвоВеіье   атмосферских   вода   вршиhе   се   преко    постоjеhе    и   планиране
канаІіизационе мреже а"осферских вода.

Постоjи  изкраЬена  канализациона  межа  атмосферских  вода  у  северозападном
делу обухваhеног простора, профила од © 300 mm до ІZ) 500 mm, и она je ориjентисана на
постоj еhи метіиоративникана]і мелиоративног слива „Вр бак".

Канализациона мрежа а"осферских вода изградиhе се у виду отворених упичних
канала, уз могуhност делимичног или потпуног зацевл,еіьа, у зависности од просторних и
хидрауличких  услова.   Ориjентациjа   атмосферске   канализационе   мреже   биhе   щjема
постоj еhим мелиоративним каналима мелиоративног слива „Врбак".

Планирана  канализациона  мрежа  отпадних  и  а"Осферских  вода  омогуhиhе
несметано одвоЇ) еіье прикуптьених в ода.

Канализациjа атмосферских вода са саобраhаjних и манипулативних површина
пре упуштан,а у а"осферску канализациjу или канализациjу општег типа Града Новог
Сада мора проhи третман на сепаратору лаких нафтних деривата и песколову.

дире№но одвоВеіье атмосферских вода са уреЇіених водонепропусних површина
и са кровова обjекаТа у jавну канализациjу оіраничава се на 30 l/sЛіа, при щорачуну са
количином коjа одговара двадесеіоминутноj  киши повратног периода од две године -
усвоjити  120 l/sЛіа.

Све  количине  изнад наведених  вредности   мораjу се прихватити ретензиjОм  и
поступно упуштати у планирану атмосферску канализациjу.

Ретензиjа за  прихват  атмосферских  вода  се  мора  проjектовати унутар  парцеле
корисника.

Положаj планиране канализационе мреже щ]иказан je на графичком приказу броj
4 „План водне инфраструктуре" у размери 1 :5000.
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Одбрана од поплава

Насип  „Новосадски" je  изіубио  функциjу  у  склопу  одбране  од  високих  вода
дунава,  односно,  као  друга  одбрамбена. линиjа.  Исто je  потврЇіено  и  „Студиjом  друге
одбрамбене линиjе, поред леве обале дунава, у функциjи заштите од великих вода Новог
Сада",  коjУ je израд'ио  Факу]ітєт техничких наука  из  Новог  Сада,  па  се  и  Генералним
урбанистичшм планом предвидело ньегово укидан,е.

ПОдручjе некадашіьег одбрамбеног насипа „Новосадски" уреЇіуjе се као зелена
површина.

ПОдземне воде

Меродавни нивои подземних вода су:
- максимални ниво подземних вода од око 75,00 m н.в.,
- минимални ниво подземних вода од око 73,00 m н.в.

Правац пада водног огледала просечног нивоа подземних вода je северозапад-
jугоисток са смером пада према jугоистоку.

3.З.  Енергетска инфраструктура

Снабдеваіье електричном енергиjом

Обухваhено` подручjе he се снабдевати електричном енергиjом  из jединственог
електроенергетсіюг     система.     Основни     обjекти     за     снабдеван,е     потрошача     су
крансформаторска станица (у даjьем тексту: ТС) 1 l0/20 kv „Нови Сад 9" и ТС     110/20 kv
„Римски Шанчеви". Од ових ТС he полазити 20 kv мрежа до ТС 20/0,4 kv, а од ових ТС
he полазити мрежа jавног осветтьеіьа и нисконапонска о,4 kv мрежа до обjеката, чиме he
се обезбедити квалитетно и поуздано снабдеваіье електричном енергиjом свих потрошача
на подрутjу.

У  наредном  временском  периоду  очекуjе  се  привфен,е  намени  неизкра$еног
простора, што he довести до изградіье нових ТС 20/0,4 kv. Нове ТС се могу градити као
слободностоjеhи  обjекти на парцелама свих намена,  у складу са важеhом  законском  и
техничком  регулативом.  Нове  ТС  се  могу  градити  и  у  оквиру  пос1іовних  обjеката,  у
приземл,у обjекта. Не планира се изірадіьа нових ТС на угловима парцела коjе се налазе
уз раскрснице саобраhаjница,  осим у изузетним  случаjевима (ако je  парцела за ТС  веh
формирана иїіи ако не постоjе друге просторно-техничке могуhности). Свим ТС  потребно
je обезбедити колски прилаз ширине минимално 3 m (и висине минимално      3,5 m, у
случаjу постоjанза пасажа) ради обезбеЇ)еіьа интервенциjе у случаjу ремонта и хавариjе.
Све ТС he се повезати на постоjеhу и нову 20 kv мрежу коjа he се градити подземно. У
регулациjама   птіанираних   саобраhаjница   планира   се   изградіьа   инстаїіациjе   jавног
осветтьеіьа.

Све  електроенергетске  обjекте  и  инсталациjе  коjе  се  налазе  у  зони  изградЕье
планираних обjеката или инфраструктуре je потребно изместити у постоjеhе и планиране
коридоре  саобраhаjница, уз  прибавл,аіье услова од „ЕПС дистрибуциjа" д.о.о.  Београд,
Оіранак „Електродистрибуциj а Нови Сад".
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У попречним профилима свих улица планщ]ани су независни коридори за пролаз
електроенергетских каблова.

Преко   подручjа   прелазе   трасе   110   kv   далековода   коjи  je   у   власништву
Акционарског друштва „Електромрежа Србиjе" Беоірад ф дал,ем тексту: ЕМС Ад):

1.1l0 kv броj l005 ТС „Нови Сад 3"-ТЕ-ТО „Нови Сад"
2.    l10kvброj l76/l ТС„НовиСад3"-ТС„НовиСад9"
3.     110 kv броj 176/3 ТЕ-ТО „Нови Сад"  -ТС „Нови Сад 4".

У  непосредноj  близини  обухвата  предметног  плана,  а  ван  заштитног  nojaca
далековода, налази се щ]аса постоjеhег далековода 110 kv бр.175 ТС „Нови Сад 3" -ТС
„Нови Сад 4", коjи je тако$е у власништву ЕМС Ад.

Према  Пїіану  развоjа  преносног  система  и  Плану  инвестициjа  планирана je
изградіьа прикjьучног вода за ТС  110/20 kv Каh. Прикjьучен,е се сагледава по принципу
„улаз-изтіаз" на дВ  110 kv бр.  1005 ТС „Нови Сад 3" -ТЕ-ТО Нови Сад. За предметни
обjекат исходовано je Решен,е о іра$евинскоj дозволи.

ЕМС  Ад  je  издао  позитивно   мишл,ен,е  на  Елаборат  избора  идеjне  трасе
далековода бр.  175 ТС Нови Сад 3- ТС Нови Сад 4 (од стуба бр.  10 до стуба бр.  14), бр.
176/1  ТС НОви Сад З-ТС Нови Сад 9 (од стуба бр.  10 до стуба бр.  14), бр.  1005 ТС Нови
Сад  3-  ТЕ-ТО нови  Сад (од стуба бр.  1О  до  стуба бр.  14)  због проширен,а Регионалне
депониjе  броj   130-00-UТD-003-859/2020-003   од   16,09.2020.  године,  као  и  Продужеіье
важеіьа Позитивног мишjьеіьа, броj  130-00-UТD-003-859/2020-006 од о2.12.2022. године.

С  обзиром  на горе  поменуте  околности  обавештавамо  вас  да je  свака  градіьа
испод итіи у близини далековода условjьена:

•    Уредбом о ло'кациjским условима („Стіласник РС", бр. 87/2023),
•     Законом   о   енергетици"   ('Сл.   гласник  РС',   бр.   145/2014,   95/2018   -  др.   закон,

40/2021, 35/2023 -др. закон, 62/2023 и 94/2024),
•     Закон  о  планиран,у  и  изградн]и  ('Сл.  гласник  РС',.бр.  72/2009,  81/2009  -испр.,

64/2010 -одлука УС, 24/201.1,121 /2012, 42/2013 -одлука УС, 50/2013 -одлука УС,
98/2013  -одлука  УС,   132/2014,   145/2014,   83/2018,  31/2019,   37/2019  -др.  закон,
9/2020, 52/2021, 62/2023 и 91/2025),

•    „Правилником      о      техничким      нормативима     за      изірадіьу      надземних
електроенергетских водова називног напона од 1 kv до 400 kv" („Сл. ]іист СФРJ"
броj  65  из  1988.  год,;  („Сл.  ]іист  СРJ"  броj   18  из  1992.  год.),  „Правилником  о
техничким нормативима за електроенергетска построjен,а називног напона изнад
1000 V" (Сл. ]іист СФРJ" броj 4/74,13/78 и„Сл.лист СРJ" броj 61/95),

•    „Правилником   о   техничким   нормативима   за   уземл,еіьа   електроенергетских
поскроjеіьа називног напона изнад 1000 V" („Сл. лист СРJ" броj 61/95),

•    „Законом о заштити од неjонизуjуТіих зрачеіьа" („Сjі. гласник РС" броj 36/2009) са
припадаjуhим   правилницима,   од   коjих   посебно   издваjамо:   „Правиjіник   о
іраницама излаган,а неjонизуjуfіим зрачен,има" („Сл. Гласник РС", бр.104/2009 и
16/2025) и „Цравилник о изворима неjо`низуjуТіих зрачеіьа од посебног интереса,
врстама извора,  начину  и периоду іьиховог испитиваіьа"  („Сл.  Гласник РС",  бр.
104/2009 и 16/2025),
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•       „SRРs   N.00.l0l    -   Заштитом   телекомуніжационих   построjеіьа   од   утицаjа
електроенергетских построjеіьа - Заштита од опасности",
„SRРS   N.00.102   -   Заштитом   телекомуникационих   построjен,а   од   утицаjа

електроенергетских построjеіьа -Заштита од сметн,и" (Сл. лист СФРJ броj 68/86),
каои

„SRРs   N.00.104    -    Заштита    телекомуникационих    посщоjеіьа    од   утицаjа
електроенергетских    посц]ojеіьа    -    УвоВеіье    телекомуникационих    водова    у
електроенергетска построjен,а" (Сл. лист СФРJ броj 49/83).

У случаjу изградн,е у заштитном nojacy далековода потребна je сагласност ЕМС
Ад, при чему важе следеhи услови:

•     Сагласност  би  се  дала  на  Елаборат  коjи  Инвеститор  планираних  обjеката

треба да обезбеди, у коме je дат тачан однос далековода и обjеката чиjа je
изградіьа планирана, у3 задовол,ен,е горе поменутих прописа и закона и исти
може  израдити  проjектна  организациjа  коjа je  овлашhена  за  те  постіове.
Трошкови   израде   Елабората   падаjу   у   целости   на   терет   Инвеститора
планираних о бj еката.

•     Приликом  израде  Етіабората  прорачуне  сигурносних висина  и  удаjьености

урадити за температуру проводника од +80ОС, за случаj да постоjе надземни
делови,  у  смаду  са техничким  упутством  ТУ-дВ-04.  За  израду  Елабората
користити податке из проjектне документациjе да]іековода коjе вам на захтев
достав]ьамо, као и податке добиjене на терену геодетским снимаЕем коjи се
обавjьаjу о ц]ошку Инвеститора планираних обjеката.

-     Елаборат  доставити  у  минимално  три  примерка  (два  примерка  остаjу  у
траjном власништву ЕМС Ад), као и у дигиталноj форми.

-     У  Елаборату  приказати   евентуалне  радове   коjи   су  потребни  да  би   се
меВусобни однос ускладио са прописима.

У  складу  са чланом  218.  Закона о  енергетици  („Сл.  гласник РС",  бр.  145/2014,
95/2018  -др.закон, 40/2021,  35/2023  -др.закон,  62/2023  и  94/2024)  обавештавамо вас да
заштитни nojac далековода износи 25m са обе стране далековода напонског нивоа 110 kv
од краjн,ег фазног проводника.

Претходно наведени услови важе прилиіюм израде:

-   елабората  о  могуhностима  ірадіье  п]іанираних  обjеката  у  заіптитном  nojacy
далековода; заштитни nojac далековода износи 25 m са обе стране далековода напонског
нивоа 110 kv од краjіьег фазног проводника (односно 30 m од осе далековода);

-   елабората   утицаjа   далековода   на    потенциjално   планиране    обjекте    од
електропроводног  м,атериjала;  оваj  утицаj  на  цевоводе,  у  зависности  од  насеІьености
подручjа,   потребно  je  анаjіизирати  на  максималноj   удаjьености  до   1000  m  од   осе
далековода;

-   елабората утицаjа далековода на тетіекомуникационе водове (не треба ако су у
питаіьу  оптички  каблови);  оваj  утицаj,  у  зависности  од  .специфичне  отпорности  тла  и
насеjьености подручjа, потребно je анализирати на максималноj удаjьености до 3000 m од
осе далековода у случаjу ірадіье телекомуникационих водова.
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У близини далековода, а ван заштитног поjаса, потребно je размотрити могуhност
ірадіье планираних обjеката у зависности од индуктивног утицаj.а на:

-     потенциjалне планиране обjекте oh е]іектропроБодног материjала и
-     потенциjалне планиране телекомуникационе водове (ово ниjе неопходно ако

се користе оптички каблови).

Предвидети мере попут сопствених и колективних средстава защтите, галванских
уметака  чиjи je  изолациони  ниво  виши  од  граничних  вредности  утицаjа,  изоловаіье
надземних делова пластичним омотачима и слично.

Уколико  постоjе  метални  цевоводи,  у  зависноти  од  насеjьености  подручjа,
потребно je анаjіизирати индуктивни утицаj на максималноj удаіьености од 1000 m од осе
далековода.   Индукт_ивни   утицаj,   у   зависности   од   специфичне   отпорности   тла   и
насеjьености покручjа, потребно je анализирати на максималноj удаjьености од ЗООО m од
осе далековода, у случаjу градіье телекомуникационих водова.

У случаjу да се из елабората утврди колизиjа далековода и планираних обjеката
са пратеhом  инфраструктуром и уколико  се утврди jавни  (општи)  интерес планираног
обjекта  и  достави  налог мера за  измештаіье  фекострукциjу  или  адаптациjу)  од  стране
надлежнихоргана,пЬтребноjедасе:

приступи смапаіьу уговора о  пословно-техничкоj  сарадтьи ради регулисаіьа
меВусобних  права  и  обавеза  измеЇ)у  ЕМС  Ад  и  свж реjіевантних правних
субjеката у реализациjи проjекта адаптациjе или. реконструкциjе далековода;
о трошку инвеститора планираних обjеката потребно je да се уради техничка
документациjа  за  адаптациjу  или  реконструкциjу  и  достави  ЕМС  Ад  на
сагласност;
о   трошку   инвеститора   планираних   обjеката,   евентуална   адаптациjа   или
реконструкциjа далековода (односно отклаіьаіье свих колизиjа констатованих
Елаборатом) изврши пре почетка било каквих радова на планираним обjектима
у непосредноj близини далековода;
пре  почетка  било  каквих  радова  у  близини  далековода  о  томе  обавесте
представници ЕМС Ад.

У постоjеhим коридорима далековода се могу изводити санациjе,  адаптациjе и
реконструкциjе због потреба интервенциjа или ревитализациjе система.

Остаїіи општи технички ус]іови:
-    приликом   изво$еіьа   радова   као    и   касниjе   приликом    експлоатациjе

планираних обjеката, водити рачуна да се не наруши сигурносна удал,еност
од 5m у односу на проводнике да]іековода напонскогнивоа 110 kv;

-    испод и у близини далековода не садити високо дрвеhе коjе се своjим растом
може  приближити  на  маіье  од  5m  у  одно.су  на  проводнике  далековода
напонског нивоа 110 kv, као и у случаjу пада дрвета;

-    забран,ено je  коришhеіье  прскалица  и  воде  у  млазу  за  заливаіье уколико
постоjи могуhност да се млаз воде приб]іижи на маіье од 5m од проводника
далековода напонског нивоа 110 kv;
забраіьено je складиштеіье лако  запаjьивог материjала у заштитном nojacy
даJіековода;
приктьучке извести подземно у случаjу укрштаіьа са далеководом;
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нисконапонске, телефонске щ]икjьучке, прикjьучке на кабловску телевизиjу
и друге приктьучке извести подземно у случаjу укрштан,а са далеководом;
приликом  изво$еіьа  било  каkвих  граЬевинских  радова,  нивелациjе  терена,
земjьаних радова и ископа у близини далековода, ни на коjи начин се не сме
угрозити статичка стабилност стубова далековода. Терен испод далековода и
око стубова далековода се не сме насипати;
све   металне   инста7іациjе   (електро-инсталациjе,   креjаіье   и   сл.)   и   други
метални делови (оіраде и сл.) мораjу да буду прописно узем]ьени. Нарочито
водити рачуна о изj едначен,у потенциj ала;

-    делови цевовода кроз коjе се испушта флуид мораjу бити удаjьени наjмаіье
30m од наjистурениjих делова далековода под напоном.

СнабдеваіьЄ топлотном енергиjОм

Подручjе обухваhено Планом he се снабдевати топлотном енергиjом из ірадског
гасификационог система, локалних топлотних извора и обновл,ивих извора енергиjе.

Снабдеваіье  из  гасификационог  система  he  се  вршити  са  комплекса  Jавног
предузеhа „Србиjагас", Нови  Сад а.лавна мерно-реіулациона гасна станица „Нови Сад
1"), коjи се налази у jужном делу обухваhеног подручjа. Од комплекса Jавног предузеhа
„Србиjагас", НОви Сад изгра$ени су гасоводи ііритиска до  16 Ьаг за потребе снабдеваіьа
гасом потрошача jужно и западно од подручjа П]іана. Планирани пословни комплекси he
се   снабдевати   гасом   са  постоjеhе   или   планиране  мреже   изірадіьом   приюьучка  и
сопствених мерно-регулационих станица (МРС).  Од МРС he се ірадити нископритисна
мрежа до обjеката. Приликом изірадіье М'С и гасоводне мреже поц]ебно je придржавати
се свих важеhих правилника и техничких услова коjе се односе на цеви под притиском.

Све  термоенергетске  инстаїіациjе  коjе  се  налазе  у  зони  изградн,е  планираних
обjеката или инфраструктуре je потребно изместити уз прибавjьан,е услова од надлежног
дистрибутера.

Оставтьа  се  могуhност  пословним  комплексима  да  се  снабдеваjу  из  локалних
тОПЛОТНИХ  ИзВора,  Уз  употребу  погонсКОГ  еНергента КоjИ  не  утиче  Штетно  На животну
средину.

Преко подручjа обухваhеног Планом до рафинериjе пролазе стіедеhи магистрални
нафтоводи:

- нафтовод дунав а5ачко Ново Село) НОви Сад (ознака дН-01),
- нафтовод ОУС Надрjьан-РННС и
-  нафтовод УС Тиса-РННС.

Око свих нафтовода и гасовода дефинисан je заштитни поjас, коjи износи 30 m
лево  и  десно  од  осе  нафтовода и  у коjем  ниjе дозвол,ена изірадн,а  обjеката за рад и
становаіье, а остали обjекти се могу градити уз услове и сагласност предузеhа коjе обавл,а
делатност трансіюрта.

Због изградн,е нове трасе нафотовода дН-01 у новом енергетском коридору коjи
je  дефинисан  на  подручjу jужно  и  северно  од  државног  пута  А1  (Е-75),  постоjеhи
нафтовод дН-01 he остати у земjьи конзервиран и у случаjу хавариjе на новом коридору
новоположене  трасе  (коjи  условjьаваjу дужи  застоj  у  н,еговом  раду),  може  се  поново
активирати   као   алтернативна   вариjанта   постоjеhег   транспортног   система.   Када   се
реаїіизуjе нафтовод дН-01 у новом коридору, изкрадіьа обjеката у постоjеhем коридору
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могуhа  je  само  уз  услове  и  сагласност  Акционарског  друштва  за  транспорт  нафте
нафтоводимаитранспортнафтепродук'говодима„Транснафта"Панчево.

Приликом  икраде  планске  и  техничке  документащjе  и  изірадіье  обjеката  по
истоj, потребно je испоіптовати одредбе законских прописа и техничких норматива:

-Закон  о  енфгетици  („Службени  гласник РС",  бр.  145/14,  95/18  -др.  закон,
40#1, 35#3 -др. закон, 62#3 и 94Л!4);

-ЗаконощвоводномтранспортугасовитихитечнихугjьоводоникаtСлужбени
гласник РС", брQj  104/09);

-Правилник   о   техничким   условима   за   несметан   и   безбедан   транспорт
нафтоводима и продуктоводима („Сцужбени гласник РС", брQj 37/1З);

-Правилник   о   техничким   условима   за   несмОетан   и   безбедан   транспорт
нафтоводима и продуктоводима („Службени гласник РС", брQj 37/13);

-Правитіник  о  условима  за  несметан  и  безбедан  транспорт  природног  гаса
гасоводима  цритиска  веhег  од  16  Ьаг  („Службени  гласник  РС",  бр.  37/13  и
87/15).

Обновгьиви извори енергиjе

На  обухваhеном  подручjу  постоjи  могуhност  коришhеіьа  обновтьивих  извора
енфщjе.

СолаDна енеDгиі а

Лсїсwб#w солqрI#t си»юлm -дозвоIьава се доградіьа стакленика, щjа се површина

::#Ж##еҐГJ##ТодИ#ее#:"сГ+Че#Ц:е#Ж"о#Ї:Ж
q]іЬентащЦе,  поред  стак]іеника  дозвоІьава  се  примена  осталих  пасивних  система  -
ваздушних колектора, Тромб-Мишеловог зида и сл.

і4кj#w6"   солqр#и   си»селиf   -   соларни    сис'гемИ   за   сопствене    потребе    и
комерщjалну производіьу могу се поставтьати под следеhим условима:

- постоjеhи и плашфани обjекти - на кровним покршинама и фасадама обjеката,
где  просторно-технички  услови  то  дозвоjьавqjу;  на  планираним  обjектима
фасадни елементи могу бити изграВени од блокова са интегрисаним соларним
панелима;

- покршине jавне  намене  -  на  стубовима  jавне  и  декоративне  расвете  и  за
потребе видео-надзора ф регулащjама улица, на комуналним површинама), за
осве'пьен,е    рекламних    паноа    и    билборда,    за    саобраhаjне    знакове    и
сигнализащjу,  на  еїіементима  урбаног  мобищjара  (надстрешнице  за  кjіупе,
аутобуска стаjалишта и сл.) дозво]ьава сє поставІьаїье фотонапонских панела;

-површине  ос'галих  намена  -на  парцетіама  пос1ювних  комплекса,  тако  да
површина под соларним панелима улази у дозвотьени индекс заузетости и на
надстрешницама за паркинге у оквиру пословних комплекса, тако да не преВе
50 % укуhне паркинг-површине, док преостали паркинг-цростор треба да буде
пркродно заштиhен високим зеленилом.
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ЕнеDгиі а биомасе

Енергиjа  биомасє  може  се  искористити  за  снабдеваіье  топлотном  енфщjом
обj.еката коришhеіьеМ брикета, пелета и других щ]оизвода од биомасе као енФгената у
локалним топлотним изворима,

ПОстрQjеіьа  за  цроизводіьу  електричне  и  топлотне  енфщjе  из  биомасе  или у
комбинащjи  са  другим  обновjьивим  изворима  енфщjе. могу  се  ірадити  у  оюзиру
пословно-производних  комплекса.  За  изградіьу  оваквих  обjеката  обавезна  je  израда
урбанистичког прQjекта. Тако% je обавезна и израда процене утищjа на животну средину.

Геотеомална енеDгиі а

Системи  са  топлотним  пумпама  могу  се  поставjьати  у  сврху  загреваіьа  или
хлаЇіеіьа  обjеката.  Ако  се  поставjьаjу  хоризонталне  и  вертикалне  гео-сонде,  могу  се
поставjьати  исіUьучиво  на  пкрцетіи   инвеститора.  У  случаjу  ископа  бунара  (осим  за
физичка лица), потребно je щ]ибавити саг]іасност надїіежног органа.

Производн,а   електричне,   односно   топлотне   енфщjе   за   сопствене   потребе
коришhєіьем  обновjьивих  извора  енфщjе  сматра  се  мфом  ефикасног  ккришhеіьа
енерпїіе.

3.4. Мере енергетске ефикасности изградіье

Ради  повеhаіьа  енФгетске  ефикасности,  приїіиком  прQjектован,а,  изірадн,е  и
касщjе експлоатацціе обjеката, као и щ]иликом опремаіьа енергетском инфраструктуром,
потребно je щ]именити следеhе мере:

-   щ]иликом  прQjектоваіьа  водити  рачуна  о  облику,  положаjу  и  повоjьноj
орціентациjи обjеката, као и о утщqjу ветра на локащjи;

-   користити   класичне   и   савремене  термоизолационе   матерЩале   приликом
изіраднье обjеката (полистирени, минералне вуне, полиуретани, комбиновани
матерцjали, дрво, трска и др.);

-   у   инсталациjама   осветjьен,а   у   обjектима   и   у   инсталащjама   jавне   и
декоративне расвете употребjьав ати енергетски ефикасна расветна тела;

-   користити  пасивне  солкрне  системе  (стакленици,  масіжни  зидови,  Тромб-
Мишеjіов зид, термосифонсм колектор итд.);

-   поставjьати соларне панеле (фотонапонске модуле и топлотне колекторе) као
фасадне и кровне елементе где техничке могуhности то дозвоjьаваjу;

-   размотрити моґуhно6т поставІьаіьа кровних вртова  и зелених  фасада,  као  и
коришhен,е а"осферских и отпадних вода;

-    код постоjеhих и нових обjеката размотрити могуhност уГРадІЬе аУтОМатСКОг
система за регулисаіье потрошье свих енергетских ypeBaja у обjекту;

-   постав7ьати   пуіьаче   за   електричне   аутомобиле   на   jавним   и   осталим
пощ]шинама предвіфеним за паркираіье возила,
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Обjектй  високоградн,е   мораj.у   бити  проjектовани,   изграфени,   коришhени  и
одржавани на начин коjим се обезбеВуjу прописана енергетска своjства. Ова своjства се
утврВуjу  издаваіьем  сертификата  о   енергетским  своjствйма  коjи  чини  саставни  део
техничке документациjе коjа се прилаже у3 захтев за издаван,е употребне дозволе.

Инвеститори изірадіье  обjеката су дужни да греjну  инсталациjу сваког обjекта
предвиЇ)еног за прикjьучеЕє на неки од система снабдеваіьа топлотном енергиjом опреми
уреВаjима за регулациjу и/или мереіье щедате топлотне енергиjе.

3.5. Електронске комуникацціе

Обухваhено подручjе he бити комплетно приктьучено на системе елек'гронских
комуникациjа.

Планира  се  осавремен,аваіье  теjіекомуникационих  чворишта  у  цил,у  пружан,а
нових сервиса корисницима. Планира се и даjье поставл,ан,е мултисервисних платформи
и  друге  опреме  у  у]іичним  кабинетима  у  склопу  децентра]іизациjе  мреже.  Улични
кабинети  се  могу  поставтьати  на  осталом  земтьишту,  као  и  на  jавноj  површини,  у
регутіациjама постоjеhих и планираних саобраhаjница, на местима где постоjе просторне и
техничке могуhности. Уколико се поставjьаjу на jавноj површини, потребно je да буду на
постоjеhим или планираним трасама водова електронских комуникациjа. УдаІьеност ових
ypeBaja од укрштаіьа путева треба да износи минимално 20  m од осовине.  Уколико се
кабинети  поставjьаjу  на  осталом  граЬевинском  земл,иштУ,  потребно  им je  обезбедити
колски приступ ширине минимално 3 m. Планира се и изградіьа приводних каблова и wі-
Fi  приступних тачака,  као  и поставтьан,е  система за видео-надзор,  у  оквиру регулациjа
површина jавне намене (на стубовима jавне расвете, семафорима, рекламним паноима и
сті.) и у оквиру осталих површина (на обjектима).

да би се обезбедило проширеіье мреже електронских комуникациjа потребно je у
регутіациjама улица и до  нових обjеката изірадити подземну мрежу цеви  кроз коjе he
щ]олазити  будуhа  инсталациjа  електронских  комуникациjа,  У  попречним  профилима
утіица резервисани су независни коридори за мрежу електронских комуникациjа.

Планира се да]ье проширеіье капацитета у постоjеhоj  мрежи (оптички каб]юви
НОви Сад -Нови Београд и Нови Сад -Шаjкаш). Парале]іно са постоjеhим и планираним
нафтоводима и продуктоводима извести и оптичке каблове за систем даjьинског надзора
и управ]ьан,а и системе катодне заштите.

Подручjе   у   обухвату   Плана   покрива   емисиона   станица   Щвени   чот,   са
координатама 45009'3.96"N   19042'40.02"Е.

Планира се.потпуна покривеност подручjа сигналом мобилне телефониjе свих
надлежних оператера.

На подручjу je могуhе  поставjьати  системе мобитіне телефониjе уз  поштоваіье
следеhих услова:

- антенски  системи  са  микро-базним  станицама  мобішне  телефониjе  се  могу
поставjьати  у  оквиру  регулациjе  површина jавне  намене  (на  стубове jавне
расвете, семафорске стубове и сл,), уз сагласност управл,ача jавним земтьиштем
и власника обjекта на коjи се поставл,а (стуба);
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- антенски системи са базним станицама мобиjіне телефониjе могу се поставл,ати
на кровне и горн,е фасадне површине обjеката уз обавезну саі`ласност власника
•тих обjеката;

-антенски    системи    мобилне    телефониjе,    као    и    осталих    електронских
комуникациjа,   могу   се   постав]ьати   на   антенске   стубове   на   парцелама
намеіьеним   послован,у   уз   обавезну   сагласност   власника;   базне   станице
поставл,ати у подножjу стуба, уз изкрадіьу оптичког приводног кабла до базне
станице;

- антенске  системе  поставл,ати  уз  поштоваіье  свих  правилника  и  техничких
препорука из ове области;

• уколико  се  у  близини  налазе  стубови,  односно  локациjе  других  оператера,

размотрити могуhност заjЄдничке употребе;
-обавезно `jе извршити периодична мерен,а jачине електромагнетног зрачен,а у

близини антенског система,  а посебно утицаj  на оближіье обjекте  становаіьа
коjи се налазе на истоj или сличноj висини као и антенски систем;

-за  поставjьаіье  антенских  система  и  базних  станица  мобилне  телефониjе  и
осталих  електронских  система  обавезно  je  претходно  позитивно  мишл,еіье
надлежне управе.

4. ПЛАН УРЕВЕІЬА ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА

Постоjеhе зеленило на простору у обухвату Плана у наjвеhоj  мери представл,а
зеленило у оквиру пол,опривредних површина на коjима се гаjе ратарске и повртларске
културе. У оквиру постоjеhих пословних комплекса зеленило се jавтьа у виду травнатих
површина и солитерних стабала у оюиру паркинга. У северном и jужном делу простора у
обухвату  Плана  налазе  се  две  веhе  неуреВене  зелене  површине  са  високом  и  средіье
високом в егетациj ом.

Сву  постоjеhу  кваїіитетну  вегетащjу  на  простору  у  обухвату  Плана  треба
максимално уважити и сачувати у наjвеhоj могуhоj мери.

Зеленило у оквиру саобраhаjних површина планира се у складу са садржаjима
попречних  профилаі  улица.  Све  саобраhаjнице  треба  да  прате  дрвореди  од  високе
лишhарске вегетациj е ,

Површине намеіьене заштитном зеленилу испод енергетског коридора потребно
je  уредити  у  складу  са условима  надлежног  предузеhа.  У  овом  делу  могуhа je  садіьа
декоративне  партерне  вегетациjе  у  комбинациjи  са  жбунастим  врстама  и  украсним
травама. Висока вегетациjа у овоj намени планира се само на деловима коjи нису у зони
енергетског  коридора.  На  остатку  щ]остора  у  зони  заштитног  коридора  енергетске
инфраструктуре,  а коjи  ниjе  у  намени заштитног зеленила,  забраіьена je  садіьа високе
вегетациjе.

Зелена површина комплекса Jавног предузеhа „Србиjагас``, Нови Сад, уреЇ)уjе се у
складу  са  потребама заштите  околног  простора  од  нежеjьених деjстава  садржаjа  овог
комплекса.

УреЇ)ена   зелена   површина   на   простор.у   некадашіьег   одбрамбеног   насипа
„Новосадски",  по  свом  положаjу  и  функциjи  представjьа  линиjску  урфену  зелену
површину   („зелену   стазу``).   Оваj   простор   неопходно   je   опремити   пешачким   и
бициклистичким   стазама,  урбаним   мобилиjаром   и  jавном  расветом,   а  по   потреби
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корисника простора, трим стазама, дечиjим икралиштима и другим садржаjима. Пешачке
и бициклистичке комуникациjе треба планирати на начин да сє обезбеди меВусобна веза
са  свим  околним  наменама.  Поред  наведених  комуникациjа,  у  о№иру  ове  зетіене
површине   могуhе  je  планирати   и   маіье   платое  `(одморишта)   коjи   би   обезбедили
корисницима предах и место окупjьаіьа. Постоjеhа квалитетна солитерна стабтіа високих
лишhара  неопходно  je  задржати  и  уклопити  у  планирано  решеіье,  а  поставку  нове
вегетациjе  базирати  на  формираіьу  ірупациjа  виоске  и  средн,е  високе  лишhарске  и
четинарске  вегетациjе дуж уре5ене зелене површине. У делу зелене  површине  коjа се
налази испод енергетског коридора забран,ена je садн,а високе вегетациjе. Озелеіьаван,е
овог  дела  простора  базирати  на  примени  ниске  партерне  вегетациjе  (жбуіье,  украсне
траве, перене и сл.). На ірафичком приказу броj 6 „Синхрон.план" у размери 1 :5000, датjе
предлог   уреВен,а   зелене   површине   на   простору   некадашн,ег   одбрамбеног   насипа
„Новосадски".

Око пословних комплекса планира се густ заштитни nojac од високе вегетациjе, а
озелен,аваіье  остатка  простора  планира   се  у   складу  са  просторном   организациjом
садржаjа. Притіазе и улазе у комплексе и обjекте нагласити декоративном вегетациjом. На
слободним зеленим површинама на пословним комплексима треба планирати пешачке
комуникациjе,  просторе  за  одмор,  као  и  комплетан  урбани  мобилиjар.  Планирани
паркинг-простори треба да су под крошіьама високе лишhарске вегетациjе, Осим паркинг-
простора намеЕенж за теретни саобраhаj, ради несметаног одвиjаіьа саобраhаjа.

Без обзира на намену, у складу са конскрукциjом обjекта и окружен,ем, могуhа je
примена екстензивних, полуинтензивних или интензивних зелених кровних вртова.

5. МЕРЕ И УСЛОВИ ОЧУВАІЬА ПРИРОдНИХ И КУЛТУРНИХ дОБАРА

5.1. Мере очуваіьа природних добара

Увидом у Регистар заштиhених добара коjи води ПОкраjински завод за заштиту
природе, утврфено je да на подручjу у обухвату Плана нема заштиhених подручjа за коjе je
спроведен   поступак  заштите,  утврВених  еколошки  знач.аjних  подручjа  и  еколошких
коридора од меЇjународног, регионалног и локалног значаjа еколошке  мреже Републике
србиjе.

Обухваhени  простор  налази  се  у  непосредноj  близини  станишта  заштиhених  и
строго заштиhених див]ьих врста од националног значаjа, ознаке NSА14д,е-„Новосадски
Велики рит и Ратно острво" и NSА24 -„Пеjиhев рит".

Меі]е заштите геолошког и палеонтолошког наслеБа

Мере заіптите геолошког и палеонтолошког наслфа утвр$ене су одредбом члана
99. Закона о заштити природе („Службени гласник РС", бр. 36/09, 88/10, 91/10 -исправка,
14/16, 95/18 -др. закон и 71/21), коjом je прописана обавеза налазача/ извоЇ)ача радова на
простору Плана да пронаЇ)ена геолошка и палеонтолошка документа (фоситіи, минерали,
кристали  и  др.)  коj.а  би  могла  представjьати  заштиhену  природну  вредност,  приjави
надлежном мішистарству у року од осам дана од дана щ]оналаска и предузме мере заштите
од уништен,а, оштеhиваіьа или краВе.
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5.2.  Заштита културно-историjских споменика

Према документациjи Завода за заштиту споменика културе Града Новог Сада, на
простору унутар гра'ница Плана ниjе евидентирано ни jедно непокретно културно добро,
добро коjе ужива претходну заштиту као ни локалитет са архео]іошким садржаjем

Уколико се приликом извоВеіьа земтьаних радова наиЇ)е на археолошко налазиште
или предмете, радове je потребно без одлагаіьа зауставити; налазе оставити у положаjу у
ком су пронаЇ)ени и о свему обавестити надлежни завод за заштиту споменика културе.

6.  МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ И УНАПРЕВЕІЬА ЖИВОТНЕ СРЕдИНЕ

б.1. ИНЖеіЬеРСКО-Геолошки И ПРИРОдНИ уСЛОВИ

Прєма  инжен,ерско-геолошкоj  карти,  на  обухваhеном  подручjу  заступтьене  су
следеhе категориjе терена према погодности за ірадіьу:

-терен непогодан за ірадіьу (ориjентационо дозво]ьено оіпереhеіье износи 1,5-
0,5 кg/сm2; могуhа градіьа лаких обjеката, неосетjьивих на слегаве);

-терен врло непогодан за ірадіьу (ориjентационо дозвоjьено оптереhеіье износи
о,5 кg/сm2; терен неупотребл,ив за ірадіьу).

Литотюшку Класификациjу простора у обухвату Птіана чине:

- стариjи речни нанос, глиновито-песковит до извесног степена консолидован;
-седименти   старих   бара   и   мочвара   богати  юрганским   материjама,   фино

песковити и глиновити, врло стишjьиви;
-седименти  савремених  мочвара,  веома  богати  органским  материjама,  врло

стишJьиви.

Простор  у обухвату Плана обухвата  зону  штетног утицаjа подземних  вода на
градн'у.

Педолошка структура

Заступл,ени типови земтьишта на простору у обухвату Плана:
-  алувиjално земjьиште (флувисол) -итіовасто;
- алувиjално земjьиіше (флувисол) -забарено;
- ритска црница (хумоглеj) - карбонатна.

Сеизмичкеїtарактеристике

Сеизмичке   карактеристике  условІьене   су   инжеіьерско-геолошким   карактери-
стикама  тла,  дубином  подземних  вода,  резонантним  карактеристикама  тла  и  другим
факторима.

Према карти сеизмичке реjонизациjе Србиjе подручjе Града НОвог Сада налази се
у зони осмог степена MCS скале.
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Климатске карактеристике

Клима  je  умерено-континенталног  типа  са  карактеристикама  субхумидне  и
микротермалне климе. Главне карактеристике  овог типа климе су топІіа и сува лета са
малом количином падавина, док су зиме хладне, са снежним падавинама. Пролеhни и
jесеіьи месеци су умерено топли и одпикуjу се веhом количином падавина.

Временска  расподела  падавина  се  карактерише  са  два  максимума:  jули  72,8
mm/m2  и  децембар  58,5  mm/m2,  и  два  минимума:  март  35,3  mm/m2  и  септембар  33;4
mm/m2, при чему je укупна сума воде од падавина 593 mm/m2.

Релативна влажност ваздуха се креhе у распону од 60 до 80 % током целе године.
Наjчешhи ветар je из jугоисточног и северозападног правца. Остали правци ветра

нису посебно значаjни. Jачина ветра се креhе измфу о,81 и 1,31 m/s.

6.2. Услови и мере заштите и унапреІ)еіьа животне средине

Ради очуваіьа и унащ]еЬеіьа квалитета животне средине, у складу са Законом о
заііпити животне средине („Службени гласник РС",  бр.  135/04, 36/09,  36/09 -др.  закон,
72/09 -др. закон, 43/11 -УС,14/16, 76/18, 95/18 -др. закон, 95/18 -др. закон и 94/24 -др.
закон), приликом реализациjе планских решеіьа подразумева се спречаваіье свих видова
загаВен,а.

Планиране  делатности   у   оквиру  намене   послоЬаіьа  терциjарног  сектора  и
производн,е не смеjу да наруше квалитет животне средине у смис]іу аерозагафеіьа, буке,
производЕе отпадних материjа, нарушаваіьа услова паркираіьа и сл.

За све проjекте коjи се буду реализовали у іраницама обухвата Плана, утврЇіуjе се
обавеза  предузимаіьа  мера  заштите  животне  средине,  а  за  проjекте  коjи  могу  имати
утіщаjа на животну средину у сшаду са Законом о процени утицаjа на животну средину
(„Службени гласник РС", броj 94/24) и Уредбом о утврЇ)иван,у Листе проjеката за коjе je
обавезна процена утицаjа и Листе проjеката за коjе се може захтевати процена утицаjа на
животну средину („Службени гласник РС", броj  114/08), обавезно je покретан,е поступка
процене утицаjа на животну средину.

Ради сагледаваіьа утицаjа и промена коjе he се испол,ити као последица разних
активности   на  услове   живота,   потребно  je   щ]атити   квантитативне   и   кватіитативне
показатеjье стаЕа средине и обезбедити контролу свих захвата и активности.

Заштита ваздуха

С обзиром на положаj простора у обухвату Плана у односу на државни пут А1
а3-75) и државни пут ІБ-12, посебну пажн,у треба усмерити на дефинисаіье мера заштите
од буке и аерозагаБеЕьа.

Мере  заштите  од  аерозагаtіен,а  подразумеваjу  очуваіье  постоjеhе  квалитетне
вегетациjе,   озелеіьаваіье   ободних   делова   комплекса   пословаіьа   и   простора   према
железничкоj  прузи,  чиме  he  се  обезбедити  заштита  од  буке,  аерозагаВен,а  и  утицаjа
прашине.  ТакоВе, jедна  од  мера  заштите je  и  успоставтьаЕе  мерних  места  за  npaheEe
аерозагаВен,а,  а  у  скпаду  са  резултатима  мереіьа,  оіраничаваіье  емисиjе.  зага$уjуhих
материjа до дозвол,ених граница.
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Праhен,е и контрола квалитета ваздуха на обухваhеном подручjу биhе остварена
у складу са Законом о заштити ваздуха („Службени гласник РС", бр. 36/09,10/13 и 26/21-
др.   закон),   Уредбом  о  условима  за  мониторинг  и  захтевима  за  квалитет  ваздуха
(„Службени  гласник  РС",  бр.   11/10,  75/1О  и  63/13)  и  другим  важеhим  подзаконским
актима.

Заштита земл,ишта

Праhеіье  параметара  квалитета  зем]ьишта je  неопходно  како  би  се  спречила
н,егова декрадациjа услед продиран,а опасних материjа. Земл,иіпте треба контролисати у
складу  са  Правилником  о  дозвол,еним  количинама  опасних  и  штетних  материjа  у
земл,ишту и води за наводіьаваіье и методама іьиховог испитиваіьа („Службени гласник
РС",  броj  23/94),  УЇіедбом  о  іраничним  вредностима  зага$уjуhих,  штетних  и  опасних
материjа у земjьишту („Службени гІіасник РС",  бр.  30/18 и 64/19),  односно у складу са   -
важеhим прописима коjи регулишу ову област.

Заул,ене отпадне воде са паркинга, манипулативних површина и платоа мораjу се
прихватати путем таложника, пречистити и онда упустити у канализациjу. Чврсти и течни
отпаци мораjу се одлагати у складу са санитарно-хигиjенским захтевима.

У  складу  са  важеhим  прописима,  приликом  извоВен,а  радова,  инвеститор  je
дужан  да заjедно  са  извфачима радова  предузме  све мере да  не доВе  до  нарушаваіьа
слоjевите  структуре земjьишта,  као и да води рачуна о геотехничким карактеристимака
тла, статичким и конструктивним карактеристикама обjекта.

Заштита, унапреtіен,е и управл,аіье квалитетом вода

Заштита вода подразумева примену следеhе законске регулативе:

-Закона о водама („Сjіужбени гласник РС", бр. 30/10, 93/12,101/16, 95/18 и 95/18
-др. закон);

-Уредбе  о  граничним  вредностима  емисиjе  загафуjуЇіих  материjа  у  воде  и

роковимаu  за  іьихово  достизан,е  („Службени  гласник  РС",  бр.  67/11,  48/12  и
1/16);

-Уредбе  о  граничним  вредностима  приоритетних  и  приоритетних  хазардних
супстанци  коjе  загаЬуjу  површинске  воде  и  роковима  за  н,ихово  достизан,е
(„Службени гласник РС", броj 24/14);

-Уредбе  о  іраничним  вредностима  загаt)уjуhих  материjа  у  површинским  и
подземним водама и седименту и роковима за іьихово достизан,е („Службени
гтіасник РС", броj 50/12);

- Правилника о параметрима еколошког и хемиjског статуса површинских вода и
параметрима хемиjског и квантитативног статуса подземних вода („Службени
гласник  РС",   броj   74/11),   односно   примену   свих  важеhих  прописа  коjи
регулишу ову област.
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Заул,ене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  и  воде  од  праіьа  и
одржаваіьа  тих  површина  (претакачка  места,  точеhа  места,  паркинг  и  сл.),  посебном
мрежом спровести кроз таложник за механичке нечистоhе и сепаратор уjьа и масти и
лаких течности и тек потом испуштати у реципиjент.

Санитарно-фекалне отпадне воде моіу се без пречишhаван,а испуштати у jавну
канализациону мрежу, уз поштован,е услова и саі`ласности надлежног jавног комуналног
предузеhа.

Технолошке воде се могу испуштати у jавну канализациjу. Зависно од потреба,
код зага$ивача предвидети изірадіьу ypeBaja за предтретман технотіошких отпадних вода,
тако  да  іьихов  квалитет  задовоjьава  санитарно-техничке  услове  за  испуштаіье  у jавну
канализациjу,  а  щ]е  пречишhаваіьа на ППОВ,  тако  да сео не ремети рад  пречистача у
складу  са  Уредбом  о  граничним  вредностима  емисиjе  загафуjуhих  материjа  у  воде  и
роковима за іьихово достизаіье, Прилог 2, Глава ІП, Табела 1.

Заштита од отпадних материjа

Поступан,е  са отпадним  материjама треба ускладити  са Законом  о управл,аіьу
отпадом  („Службени  гласник  РС",  бр.  36/09,  88/10,  14/16,  95/18  -  др.  закон  и  35/23),
Правилником   о   начину   складиштеіьа,   пакован,а   и   обележаваіьа   опасног   отпада
(„Службени  гласник РС",  броj  95/24),  Правилником  о  условима  и  начину  сакуптьаіьа,
транспорта, складиштеіьа и третмана отпада коjи се користи као секундарна сировина или
за  добиjан,е  енергиjе  („Стіужбени  гласник  РС",  броj  98/10),  односно  са  свим  важеhим
прописима коjи регулишу ову област,

На основу Правилника за поставл,аіье посуда за сакупл,аіье отпада („Службени
лист Града Новог Сада", бр.19/11, 7/14 и 17/24) утврЇіуjу се броj, места и технички услови
за   поставjьаіье   посуда   на  jавним   површинама   на   териториjи   Града   НОвог   Сада.
Одржаваіье чистоhе  на териториjи Града Новог Сада уреЇіуjе се Одлуком  о  одржаваЕу
чистоhе („Службени тіист Града Новог Сада", бр. 25/10, 37/10 -исправка, 3/11 -исправка,
21/11,   13/14,  34/17,16/18,  31/19,  59/19  и  16/23)  и  Одлуко.м  о  уреВиваїьу  и  одржаваіьу

депониjе („Службени лист Града Новог Сада``, бр. 6/03, 47/06 -др. одлука и 13/14).

Мере заштите од буке

Сман,еіье  утицаjа  буке  на  простору  у  обухвату  Плана,   могуhе  je  успешно
извршити применом одговараjуhих мера:

-.техничким решеіьима  на  моторима  друмско-саобраhаjних  возила  (смаіьеіьем
побудних сила, пригушеіьем елемената на коjе делуjу побудне силе, променом режима,
начина, па често и принципа рада извора буке);

- поставjьаіьем заштитних бариjера према околним обjектима;
-озелеіьаван,ем   дела   према  железничкоj   прузи  (поставjьаіьем   вегетационих

бариjера);
- озелеіьаваіьем ободних делова комплекса пословаіьа и сл.
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При  избору  врсте  заштитног  зеленила,   посебна  пажн,а  се  мора  посветити
способности да се истовремено обезбеди оптимална ефикасност у погледу апсорпционmь
рефлексионих и изолационих карактеристика, али и способности отпорности конкретне
биjьне врсте на штет'на деjства аерозагаЇіеіьа.

да би се остварила заштита од прекомерне буке на простору у обухвату Плана,
покребно je да се успостави одговараjуhи мониторинг животне средине, а уколико ниво
буке буде претіазио дозвоjьене вредности у околноj животноj средини у складу са Законом
о заштити од буке у животноj средини („Службени гласник РС", броj 96/21) предузимаhе
се одговараjуhе мере за отклаіьаЕе негативног утицаjа буке на животну средину.

Заштита од jОніізуjуhег и неjонизуjуhег зрачеіьа

Ради  заштите  становништва  од  jонизуjуhег  зрачен,а  потребно  je  обезбедити
услове   за   ефикасну   кошролу   извора  jонизуjуhег  зрачеіьа  у  радним   процесима   и
успоставити систематску контр олу радиоактивне контаминациj е животне средине.

Поред радиоактивних супстанци, за коjе се зна у коjоj мери могу бити штетне,
треба водити рачуна и о другим нерадиоактивним материjалима коjи зраче и у извесноj
мери  могу  бити  штетни,  што  се  односи  на готово  све  граБевинске  материjале  коjи  се
Іюристе.

У спровфеіьу заштите од неjонизуjуhих зрачеіьа предузимаjу се следеhе мере:

•     откриваЬе присуства и одрфиваіье нивоа излагаЕа неjонизуjуhим зрачен,има;
•     одрфиван,е услова за коришhеіье извора неjонизуjуhих зрачеіьа од посебног

интереса;
•     обезбеЇіиваіье  организационих,  техничких,  финансиjских  и  других  услова за

спровфен,е заштите од неjонизуjуhих зрачен,а;
-     примена средстава и опреме за заштиту од неjОнизуjуhих зрачеіьа;
-     контрола  степена  излагаіьа  неjонизуjуhем  зрачеіьу  у  животноj   средини  и

кошрола ,сщ]оведених мера заштите од неjОнизуjуhих зрачен,а;
•     обезбе$иваіье   материjалних,   техничких   и   других   услова   за   систематско

испитиван,е и праhен,е нивоа неjонизуjуііих зрачеіьа у животноj средини.

Неопходно je планирати изворе неjонизуjуhих зрачеіьа од посебног интереса у
сладу са одредбама Закона о заштити од неjонизуjуhих зрачен,а („Службени гласніж РС",
броj 36/09) и извршити стручну оцену оптереhеіьа животне средине за поjедине изворе и
могуhност поставjьаіьа нових, уз обавезу да се.прикаже постоjеhе и ішанирано стаіье.

7. МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ Од ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОдА И дРУГИХ
нЕсрЕтLА

Мере заштите од елементарних непогода

У  цил,у  заштите  іраВевинских  обjеката  и  осталих  садржаjа  у  простору,  при
іьиховом проjектоваіьу и извфеіьу потребно je узети у обзир меродавне параметре, коjи
се  односе  на  заштиту  од  елементарних  непогода  (врста  и  количина  атмосферских
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падавина, дебл,ина снежног покривача, jачина ветра, носивост терена, висина подземних
вода, ниво високе воде дунава и сл.).

Мере  заштите  од  елементарних  непогода  обухватаjу  превентивне   мере  за
спречаваіьенепогодаилиублажаваіьеіьиховогдеjства,мерекоjесепредузимаjууслучаjу
непосредне опасности од елемєнтарних непогода, мере заштитє када наступе непогоде и
мере ублажаваіьа и отклан,ан,а непосредних последица насталих деjством непогода или
удеса.

Склаіьаіье jьуди, материjалних и културних добара

Мере  заштите   становништва   од   етіементарних   непогода  и   других   несреhа
подразумеваjу    обезбеВеіье    могуhности    склан,ан,а  ` становништва,    материjалних    и
кутітурних добара планираіьем склоништа и других заштитних обjеката. Осим планираіьа
обjеката за  склаЕаіье,  мере заштіпе  подразумеваjу  и услове прилагоВаван,а постоjеhих
обjеката  погодних  за  заштиту  (комуналних  обjеката,  подземне  саобраhаjне  инфра-
структуре и др.), іьихово одржаваіье и правила експлоатациjе.

НапросторууобухватуП]іананемапостоjеhихjавнихскIюништа.
При  изградіьи  нових  обjеката,  просториjе  испод  нивоа  терена  потребно  je

додатно  оjачати и прилагодити  склан,аіьу,  према условима надлежног министарства,  у
складу са прописима.

Пожетьно je  да  се  склоништа  користе  двонаменски,  наjбо]ье  као  гараже  или
складишни простори.

Мере заштите од земл,отреса

Подручjе Града Новог Сада се налази у зони сеизмичке уірожености од 8О MCS
скале. Ради заштите од потреса максимално очекиваног удара од 8О MCs скале, обjекти
мораjу  бити  проjектовани  и  реализовани  у  складу  са  Правилником  за  іраВевинске
конструкциjе („Службени гласник РС", брі 89/19, 52/20 и 122/20).

Мере заштите од пожара

Заштита    од    пожара    и    експлозиjа    обезбеЇ)уjе    се    погодним    распоредом
поjединачних   обjеката   (іьиховом   меВусобном   удаjьеношhу),   обавезом   коришhен,а
незапаjьивих материjала за іьихову ірадіьу, одговараjуhом щ]отивпожарном хидрантском
мрежом,  проходношhу терена  (обезбеЇ)еіьем  приступа и  пролаза ка  свим  обjектима за
ватрогасна  возила),  обезбеЇ)еіьем  могуhности  евакуисаіьа  и  спасаваіьа  jьуди,  а  све  у
складу са Законом о заштити од пожара („С]іужбени гласни.к РС", бр.111/09, 20/15, 87/18
и 87/18 - др. закони), Законом о запаjьивим и горивим течностима и запаjьивим гасовима
(„Службени  гїіасник  РС",   броj   54/15),   Правилником   о  техничким   нормативима  за
инсталациjе хидрантске  мреже за гашен,е  пожара („Службени гласник РС",  броj  3/18),
Правилником о техничким нормативима за заштиту од пожара стамбених и пословних
обЗеката и обjеката jавне намене („Службени гласник РС", броj  22/19), Правилником о
техничким нормативима за заштиту индустриjских обjеката од пожара („Сїіужбени лист
РС", бр.1/18 и 81/23), ПравиТіником о техничким нормативима за заштиту угоститетьских
обjеката  од  пожара  („Службени  гласник  РС",  броj  20/19),  Правилником  о  техничким
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нормативима за приступне путеве,  окретнице и уреЇ)ене платое за ватрогасна возила у
близини   обjепа   повеhаног  ризика   од   пожара   („Службени   7іист   СРJ",   броj   8/95),
Правилником   о   техничішм   нормативима  за  заштиту  високих   обjеката   од   пожара
(„Службени  гласник  РС",   бр.   80/15,   65/17  и   103/18)  као  и  другим  прописима  коjи
регулишу ову област..

У складу са чл. 33-35. Закона о заіптити од пожара, инвеститор мора прибавити
сагласност на техничку документациjу од Министарства унутрашн,их послова Републике
Србиjе, Сектора за ванредне ситуациjе, Управе за ванредне ситуациjе у Новом Саду.

На основу члана 54. Закона о планираіьу и изградіьи, надлежни орган je дужан да
у  процедури  издаван,а  локациjских  услова,  за  обjекте  коjи  су  обухваhени  планским
документом, прибави услове у погледу мера заштите од пожара и експлозиjа, када обjекти
садрже   запаІьиве   ц   гориве  течности,   запал,иве   гасове   и   експлозивне   материjе   од
Министарства унутрашіьих послова  о7праве  и  одел,еіьа у  саставу  Сектора  за  ванредне
ситуациjе),  као  имаоца jавних  овлашhеіьа,  а  све  на  основу члана  54.  став  1.  Закона  о
птіанираіьу и изірадіьи и члана 20. Уредбе о локациjским условима („Сjіужбени гтіасник
РС", бр.  115/20 и 87/23).

Мере заштите од удара грома

Заштита   од   удара   крома   треба   да   се   обезбеди   изірадЕьом   громобранске
инсталациjе, коjа he бити правилно распореЇ)ена и правилно уземл,ена.

8. ПРАВИЛА УРЕВЕІЬА И ПРАВИЛА ГРАВЕІЬА

8.1. Општа правила за формиран,е граЬевинских парцела

Постоjеhа   парцелациjа   послужила  je   као   основ   за   утврЇ)иван,е   услова   за
ф ормираіье іраВевинских парцела.

На  крафичком  приказу  броj  З  „План  р`егулациjе  површина jавне  намене",  у
размери 1 :5000, дати су елементи парцелациjе за површине jавне намене.

За површин6 остале намене Планом се утврЇ)уjУ следеііа прави]іа:
- нове парцеле треба да буду прибїіижно правилног геометриjског облика и да

имаjу излаз на jавну саобраhаjну површину;
-  величина парцеле дефинисана je  у  зависности од іьене намене и поїіожаjа у

простору;
-  спаjаіье двеjу или више катастарских парцела обавезно je у случаjевима када

катастарске   парцеле   коjе   формираjу   нову   ірафевинску   парцелу,   своjим   обликом,
іювршином или ширином уличног фронта не задовоjьаваjу критериjуме за уреЇjеіье или
изірадн,у  планираних  садржаjа  односно  када  немаjу  излаз  на  планирану  саобраhаjну
површиІv;

-  спаjаіье  катастарских  парцела  обавезно je  у  случаjевима  када  се  катастарске

парцетіе,  у  целости  или  своjим  веhим  делом,  налазе  у  зонама  заштите  енергетских
коридора те je из тог разлога реализациjа планираних садржаjа нимоіуhа;

-  парцеле или делови парцела коjе не задовоIьаваjу критериjуме за формираіье
граВевинске парцеле треба припоjити суседноj парцели коjа je маіье површине или маіьег
фронта;
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•   препарцеjіациjа   постоjеhих   катастарских   парцела   обавезна  je   приликом

утврDиваіьа регулационих линиjа нових улица;
• толеранциjа код Планом утврЇ)ених правила за формираіье нових граЬевинских

парцелаjе 10 0/o.

8.2. Правила уреВеіьа и правила граЬеіьа за површине jавне намене

део простора у границама обухвата Плана заузимаjу издвоjене површине jавне
намене и то:

- саобраhаjне површине;
- железничко подручjе са железничком станицом „Подбара";
•` комплекс Jавног предузеhа „Србиjагас" Нови Сад;
• зелена површина на простору некадашн,ег одбрамбеног насипа ,НОвосадски";
- Отворени мелиоративни канал.

Ширине регулациjа jавних  саобраhаjних површина дефинисане  су у складу  са
потребним саобраhаjним капацитетом као и потребама за проласком инфраструкгурних
водова. детаjьни услови уреЇ)еЕа jавних саобраhаjних површина дати су у подтачки 8.4.1.
Устіови  за реализациjу саобраhаjних површина,  и  на графичком  приказу  броj  2  „План
намене површина, саобраhаjа, регулациjе и нивелациjе", у размери 1 :5000.

Мелиоративни канали у северном делу подручjа, коjи припадаjу мелиоративном
систему „Врбак", у потпуности задржаваjу наслеЇjене димензиjе парцела.

Обjекат железничке станице „Подбара" као и обjекти комплекса Jавног.предузеhа
„Србиjагас"  Нови  Сад,  задржаваjу  се.  Могуhа  je  модернизациjа  обjеката,  санациjа  и
реконструкциjа (приликом свих граЇ)евинских активности обавеза корисника je очуваіье
изузетно богате дендрофлоре).

У случаjу потребе за повеhаіьем  капацитета,  на комплексу железничке станице
„Подбара" могуhа je изградіьа новог обjекта/обjеката, спратности до П+1, на максиматіно
5 % површине парцеле.

Повеhаіье   капацитета   и   изкрадн,а   нових   садржаjа  у   постоjеhим   оквирима
комплекса   Jавног  предузеhа   „Србиjагас``,   Нови   Сад,   дозвоjьени   су   уз   поштован,е
максималног индекса заузетости до 20 % и максимаІіне спратности обjеката П+2.

Зеленило  комплекса Jавног предузеhа „Србиjагас", НОви Сад,  нарочито високо
Iіишhарско зеленило у ободним деловима комплекса - уз jавне саобраhаjне површине,
приликом граВевинских радова било коjе врсте, потребно je очувати у наjвеhоj  могуhоj
мери. Зеленило комплекса уреЇ)уjе се у складу са потребама заштите околног простора од
нежеІьених деjстав а садржаj а предметног комплекса.

Простор некадашЕег одбрамбеног насипа „Новосадски", коjи je након изградіье
државног  пута А1  (Е-75)  остао  ван  фуніщиjе,  планира  се  као jавна парковски  уреЇ)ена
површіша коjа се опрема парковским мобилиjаром, бициклистичким и пешачким стазама
као и другим садржаjима.
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8.3.  Правила уреБеіьа и правила граЬеіьа за површине осталих намена

општа правила граБеіьа

С обзиром на висок ниво подземних вода, реализациjи садржаjа планираних на
подручjу Плана  обавезно  щ!етходи  насипаіье  терена на безбедну  висинску  коту.  Терен
испод далековода и око  стубова далековода не сме се насипати.  Укотіико jе,  приликом
изградн,е  саобраhаjних површина jавне  намене,  неопходно  насипаіье  у  овим  дЄїювима
простора, обавезно je исходоваіье сагласности надлежних имаоца jавних овлашhен,а.

На гра$евинскоj парцели могуhа je изградіьа jедног или више обjеката различите
спратности. Атрактивниjи обjекти као и обjекти веhе спратности, по правилу се лоцираjу
до приступне саобраhаjнице док се производни, сервисни, помоhни и други слични обjекти
смештаjу  у  дубину  комплекса.  Реализациjа  садржаjа/Обjеката  на  іраЬевинскоj  парцели
могуhа je у фазама,

ГраВевинске линиjе повлаче се у односу на реіулациону линиjу за минимално 5 m.
Удаjьеност обjеката од бочних мфа парцеле износи минимално 5 m на jедноj страни (због
ватросигурносних услова) и минимално 2 m на наспрамноj страни парцеле, тj. минимално
4 m од изграВеног обjекта на парцели суседа.

Максимално дозвотьена заузетост обjектима на парцели je 50 %.
Максимална, дозво]ьена спратност обjеката зависи од врсте делатности а максимално

износи П+2(пов.3). Наjвиша висинска кота обjекта не сме преhи висину од 15 m.
Висина и спратност обjеката намеіьених администрациjи, без обзира на делатност

комплекса коме ти обjекти припадаjу, не ограничава се, уз обавезно поштоваіье Планом
прописаног индекса изіраВ ености.

Комптіекси са искjьучиво канцелариjским садржаjима (информационе технологиjе
и  сл.),  моіу  се планирати са индексом изіраt)ености до  2,  без  ограничаваіьа спратности
обjеката односно без оіраничеіьа висине.

Кота готовог пода приземтьа у односу на планирану нивелету терена може бити
уздигнута максимално о,20 m.

Минимално.25 % површине комплекса/парцеле намеіьуjе се зеленим површинама,
од  коjих  се  минимално  60  %  уреЇ)уjе  садіьом  високог  зеленила.  Слободне  неизграЇ)ене
површине  изме$у  іраВевинске  и  регулационе  линиjе  обавезно  се  озелеіьаваjу.  У  овом
nojacy могуhаjе монтажа портирских кабина и рекламних елемената.

Манипулативне  саобраhаjне  површине  као  и  површине  намеЕене  паркираіьу
возила  корисника комплекса,  планираjу  се  искjьучиво у  оквіру сопствене  парцеле,  без
оптереhиваіьа jавних саобраhаjних површина у окружеіьу. Броj паркинг-места за путничка
и  теретна  возила  утврЇіуj.е  се  у  складу  са  одговараjуhим  нормативима  за  конкретну
делатност.   Интерниv   саобраhаj   на   парцели   потребно   je   организовати   у   складу   са
Правилником о техничким нормативима за приступне путеве, окретнице и уреВене платое
за ватрогасна возила у близини  обjекта  повеhаног ризика од пожара и Правилником о
техничким нормативима за заштиту од пожара стамбених и пословних обjеката и обjеката
jавне намене.

Комплекси/парцеле ограЇ)уjу се транспарентним оірадама, висине до 2,20 m (осим
ако  конкретна намена не устювл,ава посебне услове ограіиван,а).  ОграВиван,е je могуhе
извести   іра$евинским   материjаjіима   или   коришhеіьем   садног   материjала   (живим
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оірадама). Оіраде сє поставл,аjу на регулациону линиjу односно на іраБевинску линиjу (у
случаjу када се простор измеВу реіулационе и ірафевинске линиjе намеіьуjе за слободно
уреьен,е).

Постоjеhи  тіегаtіно  изіра$ени  обjекти  се  задржаваjу.  доірадіьа  ових  обjеката  у
хоризонталном   и  вертикалном   габариту   дозво]ьена  je   до   максималних   параметара
дефинисаних Планом.  Уколико су оЬи обjекти своjим  габаритом премашили параметре
утврЬене Планом, доградіьа и надоградн,а истих ниjе дозвоjьена.

Обjекти коjи се налазе унутар планираних jавних саобраhаjних површина односно
у поjасевима заштите енергетских инфраструктурних коридора и хидротехничких обjеката,
уклан,аjу се. За површине у зонама заштитних поjасева, Планом су дефинисани посебни
режими коришhеіьа.

Израда урбанистичког проjекта обавезна je за нове комплексе површине од 1 ha
или веhе, као и за постоjеhе комплексе послован,а на коjима je услед промене  садржаjа,
односно промене технологиjе делатности, неопходно преиспитати щ]осторне услове.

За  сва  остала  правила  коjа  нису  дефинисана  овим  планом,  щ]имен,иваhе  се
Правилник  о  опшгим  правилима  за  парцелациjу,  регулациjу  и  изградіьу  („Службени
гласник РС", броj 22/15).

8.3.1. Пословаіье терцііjарног сектора и производіьа

На простору коjи се намен,уjе пословаіьу терциjарног сектора и производіьи могу
се  развиjати  комптіекси   са  делатностима   из   области  трговине,   услужног  занатства,
производіье,  саобраhаjа  и  комуналних  делатности.  Учешhе  станован,а  на  комплексима
намен,еним  пословаіьу  оіраничава  се  на jедну  стамбену jединицу  намен,ену  чувару,
интегрисану у обjекат основне намене, максималне бруто површине 100 m2.

Од производних делатности, на овом простору могу бити заступтьене производн,а
кондиторских производа, папирне и текститіне конфекциjе, електричних апарата, предмета
од коже и текстила, ірафичке делатности и други обjіици производіье коjи не утичу штетно
на околину.

Трговачке делатности планираjу се првенствено уз примарне саобраhаjне правце,
уз  државни  пут  А1   (Е-75)  као  и  уз  Индустриjску  улицу  у  продужетку  Улице  Паjе
Радосавл,евиhа. Трговина може бити заступjьена у свим облицима изузев продаjе расутих,
запаjьивих и експлозивних материjала и секундарних сировина.

Занатство  на подручjу Плана може  бити  заступjьено  кроз  пружан,е различитих
врста  услуга  као  што  су  поправка  и  одржаван,е  апарата  за  домаhинство,  сервисираіье
рачунарске опреме, одржаваіье намештаjа, усjіуге у саобраhаjу, личне услужне делатности
и слично.

Из  обтіасти  саобраhаjно-транспортних  делатности,  поред  обjеката  наменених
смештаіьу возила, могуhа je и изградіьа складишних и продаjних простора као и простора
за пружаіье разноврсних саобраhаjних услуга.

У оквиру намене пословаіьа терциjарног сектора и производіье, ниjе дозвоjьена
изкрадіьа  кречана,  фабрика  бетона,  ірафара,   стоваришта  расутог  терета,  рециклажних
центара, великих радионица са процесима производіье коjи буком, вибрациjама, отпадним
водама,  гасовима  или  на  круги  начин  штетно  утичу  на  окружеіье,  као  и  свих  других
садржаjа за коjе се може захтевати процена утицаjа на животну средину.
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Планом  се утврЇ)уjу следеhа цравила уреЇ)еіьа и ірафеіьа за комплексе у  намени
послован,а терциjарог сектора и производн,е:

•     индекс заузетости парцеле максимално износи 50 %;
•     максимално дозвол,ени индекс изграЬеностиjе 1,5;
-     максимално   дозвоjьена   спратност  je   П+2,   осим   за   обjекте   трговачких

делатности где се дозвол,ава спратност П+2(пов.3) са последіьом етажом пуне
спратне висине коjа заузима максимално 70 % површине дон]е/пуне етаже (у
овом случаjу максимални индекс изграВености износи 2);

•    минимална  површина  парцеле  2.500  m2,  одосно  4.000  m2  за  комплексе  из
делатности   трговине   и   саобраhаjно-транспортних   садржаjа   коjе   захтеваjу
значаjан простор због потребе за манипулативним површинама;

-     минимална ширина уличног фронта 25 m;
-     максимална површина комплекса се не утврЇ)уjе осим у случаjу производног

занатства где не може бити веhа од 2 hа;
•     дозвол,ено одступаіье од претходно наведених правилаjе 10 %.

делове парцела у намени пословаЕа терциjарног сектора и производіье, коjи су у
зонама  енергетских инфраструктурнж коридора  и  на  коjима  изірадЕа ниjе дозвотьена,
могуhе je користити као манипулативне  саобраhаjне површине односно  као простор за
смештан,е стационарног саобраhаj а.

Поделу парцеле 221/1 КО Нови Сад Ш могуhе je спровести искІьучиво у односу на
приступну саобраhаjницу, трасирану jугозападно измеЇіу тачака 10571t и 9б62t.

8.3.2. Заштитно зеленило

Површине у намени заштитног зеленила наjвеhим делом представл,аjу просторе у
зонама  заштите  различитих  енергетских  коридора  и  као  такве  се  уреЇіуjу  и  користе  у
складу са правилима коjа су описана у подтачки 8.3.3 . Режими коришhеіьа простора.

За  делове  щ]остора  у   намени  заштитног  зеленила   коjи   нису  у  заштитним
поjасевима енергетс,ких коридора,  дозвоjьена je  садіьа високог растин,а као  и  партерно
урфен,е и опремаіье простора, у складу са окружуjуhим наменама и потребама корисника.

8.3.З. Режими коришhеіьа простора

Заштитни nojac уз отворене канале

Заіптитни поjасеви уз отворене мелиоративне канале (ширине 5 m) саставни су део
простора у  намени  пословаіьа терциjарног  сектора  и  производіье.  Изградн,а или  садіьа
високе вегетациjе у овим поjасевима ниjе дозвол,ена због потребе обезбфеіьа несметаног
приступа интервентним службама.

Заштитни поjасеви енергетских коридора

У  поjасевима заштите  енергетских  коридора  изградіьа  обjеката  и  садіьа високе
вегетациjе  нису  дозвотьене.  Изузетно,  изірадн,а,  уреЇ)ен,е  или  било  какво  коришhеіье
простора  у  овим  заштитним  зонама  дозвоjьено je  искІьучиво  уз  сагласност надлежног
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jавног предузеhа са ингеренциjом над конкретним енергетским коридором као и у складу
са условима дефинисаним у подтачки 8.4.3. Услови за изградн,у и приюьучеіье енергетске
инфраструктуре.

На  површинама  коjе  су у  поjасевима  заштите  енергетских коридора  могуhа je
изградіьа  у  нивоу  терена  тj.  градіьа  саобраhаjних  површина  и  површина  намеіьених
паркираіьу возила, све у скщду са правилима уреВеіьа, утврВеним за конкретну намену.

ПОвршине  у  зонама  заштите  енергетских  коридора  могуhе je  користити  и  за
формиран,є   тзв.   „Урбаних   баппа"   -   специфичне   врсте   поjьопривреде   коjа   настаjе
удруживаіьем   ірадског   становништва   коjе   се   бави   баштованством,   повртларством,
воhарством или пчеларством. Поред узгоjа бил,ака и производіье прехрамбених производа,
бенефити оваквог коришhеіьа површина у зонама заштите енергетских коридора били би и
у култивизациjи земл,ишта и даван,у нове употребне вредности овим наjчешhе запуштеним
просторима.

8.3.4. Правила обликоваіьа

Архитектонско обликован,е и материjализациjа обjеката на подручj'у Плана треба
да  буду  савременог  израза.  Целокупно  уреВеіье  комплекса  треба  да  буде  прилагоВено
пословноj функциjи простора и конкретном локалитету.

Препуштаіье граВевинских елемената дозвоjьено je изнад приземjьа обjекта.
Облик  крова  се  не  условтьава  и  може  бити  раван,  лучан  или  кос.  Кос  кров  се

изводи  као  кров  благог  нагиба,  до  15  %.  Уколико je  кров  раван,  препорука je  да  се
реализуjе   као  зелени  кров,   или  као   озелен,ена  кровна  површина,  у  цитьу   ствараіьа
кв алитетниjе микроклиме.

Одводіьаваіье атмосферских падавина са кровних површина обавезно се решава у
оквиру сопствене граВевинске парцеле. Могуhаj.е реализациjа зелених кровова.

Висина  технолошки   специфичних   обjеката  као   што   су   рекламни   торіьеви,
диміьаци и слично, не оіраничава се.

8.4. Правила за опремаіье проєтора инфраструктуром

8.4.1. Услови за реаjіизациjу саобраііаjних површина

За изградн,у нових и реконскрукциjу постоjеhих саобраhаjних површина обавезно
je поштоваіье одредби:

-Закона о путевима („Службени гласник РС", бр.  41/18, 95/18 -др. закон и 92/23
- др. закон),

- Закона  о  безбедности  саобраhаjа  на  путевима  („Службени  гласник  РС",  бр.
41/09, 5З/10,101/11, 32/13 -УС, 55/14, 96/15 -др. закон, 9/16 -УС, 24/18, 41/18, 41/18 -др.
закон, 87/18, 23/19,128/20 -др. закон и 76/23),

- Закона о заштити од пожара и кругих прописа коjи регулишу ову област,
-Правилника  о  условима  коjе  са  аспекта  безбедности  саобраhаjа  мораjу  да

испун,аваjу путни  обjекти и други елементи jавног пута („Службени гласник РС",  броj
50/11),
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• Правилника  о  техничким  стандардима  планираіьа,  проjектоваіьа  и  изградн,е
обjеката,  коjима се осигурава несметано  кретан,е  и приступ особама  са инвалидитетом,
деци и старим особама („Службени гласник РС", броj 22/15),

• Правилник о општим правилима за парцелациjу, реіулациjу и изірадіьу.

На прелазу тротоара преко коловоза (минималне. шщ]ине 3 m) и дуж тротоара
извршити  типско  партерно  уреВеіье  тротоара  у  складу  са  Правилником  о  техничким
стандардима планираіьа, проjектоваіьа и изірадіье обjеката, коjима се осигурава несметано
кретаіье и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама.

Тротоаре израфивати од монтажних бетонских елемената или п1іоча,  коjи могу
бити  и .у  боjи,  а  све у  функциjи  воВеіьа,  раздваjан,а  и  обележаваіьа различитих намена
саобраhаjних поврпіина. ПОред обликовног и визуеїіног ефекта, то има и практичну сврху
код    изградіье    и    реконструкциjе    комуналних    водова    (инсталациjа).    Коловоз    и
бициклистичке стазе завршно обраВивати асфалтним застором.

Ппанкрана  ішрина  коловоза  на  секундарним  саобраііаjницама  je  6  m  чиме  се
омогуhавадвосмернокретан,евозила.Радиjусикрившанаукршгаіьусаобраhаjшщасуод10m.

Приликом  израде  идеjног  решеіьа,  односно  у  току  исходоваіьа  локациjских
услова,  прецизираhе  се димензиjе коловоза и  елементи саобраhаjница тако да оне  могу
одступати од приказаних у оквиру графичких приказа и карактеристичних профила улица.

• Минимална ширина тротоара je 1,6 m, а бициклистичке стазе 2 m.

Jавни путЇіички саобраhаj

У оквиру друмске саобраhаjне мреже, на правцима на коjима саобраhаjу возила
jавног превоза, могуhа je изірадіьа аутобуских ниша (стаjалишта) и окретница за аутобусе
иако оне нису уцртане на графшким приказима. Услов за .реатіизациjу je да су испуіьени
сви  саобраhаjни  услови  са  становишта  законске  регулативе  и  прибавл,ена  сагласност
управтьача пута у делу где се жетіи изградити ниша или окретница.

Услови и начіін обезбеБиваіьа приступа парцели

Свака   новоформирана   граВевинска   парцела   мора  имати   приступ   на  jавну
саобраhаjну површину и у случаjу да он ниjе назначен на ірафичким приказима.

Jедна  граt)евинска  парцела  може   имати  два   колска  приступа   према   истоj
саобраhаjноj површини (улици) и то на мфусобном растоjан,у од наjмаіье 5 m.

Уколико je таj приступ колски и намен,ен je путничким аутомобилима,  он не
може бити ужи од 3,5 m, нити шири од 6 m. За остале категориjе моторних возила, колски
прилаз не може бити ужи од 3,5 m, нити шири од 9 m.

Jедна граВевинска парцела може имати максимално два колска приступа према
истоj  саобраhаjноj  површини  (улици)  и  то  на  меВусобном  растоjан,у  од  наjман,е  5  m
фа,чунаjуhи од краjіЬе тачке радиjуса прикTьучка). Прикгьучак колског приступа' парцели
мора бити уда]ьен наjмаіье 1  m од іранице суседне парцеле фачунаjуhи од краjн,е тачке
радиjуса прикл,учка).

На прелазу колског при1іаза парце]іама преко тротоара, односно бициклистичке
стазе,   нивелационо   решеіье   колског   прилаза   мора   бити   такво   да   су   тротоар   и
бицишистичка  стаза  у  іюнтинуитету  и  увек  у   истом  нивоу.   Овакво  решеіье  треба
применити ради указиваіі,а на приоритетно  кретан,е пешака и бициклиста,  у  односу на
возила коjа се креhу колским прилазом.
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Паркираіье и гаражираіье возила

За  паркираіье  моторних  возила  за  сопствене  потребе,  власници  обjеката  свих
врста  обезбе$уjу  простор  на  сопственоj  граВевинскоj  парцели,  изван jавне  саобраhаjне
површине.

Гараже обjеката планираjу се подземно у габариту, изван габарита обjекта, или
надземно, на гра$евинскоj парцели. Површине гаража обjеката коjе се планираjу надземно
на іраВевинскоj  парцєли урачунаваjу се  при утврЇ)иваіьу индекса изграВености,  односно
индекса заузетости графевинске парцетіе, а подземне гараже се не урачунаваjу у индексе.

Изградіьу   паркинга   извршити   у   складу   са   sRPS   U.S4.234:2020,   коjим   су
дефинисане мере и начин обележаваіьа места за паркираіье за различите врсте паркираіьа.

ТакоЇіе je потребно извршити резервациjу паркинга у складу са Правилником о
техничким   стандардима   планираіьа,   проjектоваіьа   и   изградн,е   обjеката,   коjима   се
осигурава  несметано  кретаіье  и  щ]иступ  особама  са  инвалидитетом,  деци  и  старим
особама, Близу улаза, односно излаза резервисати простор за паркираіье возила инвалида у
смаду  са Правилником  о техничким  стандардима планираіьа,  проjектован,а и  изірадіье
обjеката,  коjима се 'осигурава несметано  кретан,е и приступ особама са инвалидитетом,
деци и старим особама.

У наредноj табели, приказани су нормативи за решаваіье паркиран,а за путничке
аутомобитіе  (минималан  броj  паркинг-места  за  путничке. аутомобиле  коjе je  потребно
обезбедити у односу на врсту обjекта).

Табела броj 2: Норма"ви за паркираіье у односу на планирану намену обjеката

•        :..:...      .   .    . `_їіж.ей`жb``- -           k`ґЕhч;       --ц.ц       йжt"     ~ч$йй"РЖНИ&Ж*Е&.Жаш&Р°JПЖЖйЖйЖеЖ*

d                 -ї.  р_ -'    .ж,,\,  -ж
.іі      2,.     '`J':`     ...:....          .`.®е::`    .          "І` 1 паркинг-место на 60 m2 (нето

површине)

'`,....,..`.'
1 паркіш-место на 30 m2  (нето

површине)
1 паркинг-место на 100 m2 (нето

површне)

•...``.-,
1 паркинг-место на 200 m2 (нето

површине)

По истим нормативима потребно je обезбедити и паркинг-места за бицикле.
Паркиран,е теретних и других врста обjеката обе5беВуjе се такоЇ)е на сопственоj

граЬевинскоj  парцели,  изван jавне  саобраhаjне  површине,  а  у  складу  са  потребама  и
функциj ом будуhих пословних копмплекса.

Услови за интервенциjе у оквиру путног земjьишта државног пута

Општи услови за постав]ьан,е инсталациjа:
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- траса инсталациjа мора се щ]оjектно усагласити са постоjеhим инсталациjама
поред и испод државних путева;

- инсталациjе се могу планирати под условима коjима се спречава уіфожаван,е
стабилности пута и обезбеВуjу услови за несметано одвиjан,е саобраhаjа на путу.

Услови за подземно укрштаіье инсталациjа са путем:

- да  се  укрштаіье  са  путем  предвиди  искл,учиво  механичким  подбушиван,ем
испод крупа пута, управно на пут, у прописаноj заштитноj цеви;

- заштитна цев мора бити проjектована на целоj дужини измеЇіу краjних тачака
попречног профила пута увеhана за по минимално 3 m са сваке стране државног пута ІБ-
12, односно минимално 3 m мерено од ограде ауто-пута;

- минимална дубина предметних инсталациjа и заштитних цеви од наjниже коте
коловоза до горн,е коте заштитне цеви износи 1,35 m за државни пут ІБ-12, односно 1.,50 m
за ауто-пут;

- минимална дубина предметних инсталациjа и .заштитних цеви испод путног
канала за  одводіьаваіье  (постоjеhег или планираног)  од. коте дна канала до  горн,е коте
заштитне цеви износи 1,20 m.

Услови за вфеіье инсталациjа паралелно са путем:

- инсталациjе   мораjу   бити   поставтьене   минимално   3   m   од   краjн,е   тачке
попречног  щ]офила  државног  пута  ІБ-12,  односно  минимално  3  m  мерено  од  ограде
државног пута А1 (Е-75) -ауто-пута;

- не  дозвол,ава  се  вфен,е  инсталациjа  по  банкини,  по  косинама  усека  или
насипи, кроз jарке и кроз локациjе коjе могу бити нациjалне за отвараіье клизишта.

Услови за воЇ)еіье надземних инстаjіациjа у односу на пут:
- стубове  планирати  изван  заштитног  nojaca државног  пута  (20  m  мерено  од

кранице  путног  земjьишта  за  државни  пут  ІБ-12  и  40  m  мерено  од  іранице  путног
земjьишта за државни пут А1  (Е-75) - ауто-пут),  а у случаjу да je висина стуба веhа од
прописане ширине заштитног nojaca државног пута, растоjаіье предвидети на минималноj
удаjьености за висину стуба, мерено од іранице путног земл,ишта;

-  обезбедити сигурностну висину од 7 m мерен6 од наjвише коте коловоза до
ланчанице, при наjнеповоjьниjим температурним условима.

8.4.2. Правііла прикл,учеіьа водне инфраструктуре

Услови за изградіьу водоводне мреже

Трасу водоводне мреже полагати у зони jавне површине, (ако je урбана средина)
измеВу  две  регулациЬне  линиjе  у  уличном  фронту,  по  могуhности  у  зеленом  nojacy
jеднострано,  или обострано, уколико je улични фронт шири од 20 m.
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Трасе ровова за полаган,е водоводне инсталациjе поставл,аjу се тако да водоводна
мрежа   задовоjьи   щ]описана   одстоjан,а   у   односу   на   друге   инсталациjе   и   обjекте
инфраскруктуре.

Минимално хоризонтално растоjаіье водоводне мреже од других инсталациjа и
обjеката инфраструктуре je о,7-1  m,  а вертикално растоjаіье водоводне мреже од других
инсталациjа и обjеката инфраструктуре о,5 m.

Задате врещости су растоjаіьа од споjьне ивице новог цевовода до спол,не ивице
инсталациjа и обjеката инфраструктуре.

Уко]іико   ниjе   моіуhе   испоштовати   тражене   услове,   проjектом   предвидети
одговараjуhу заштиту инсталациjа водовода.

дубина укопаваіьа водоводних цеви износи 1,2-1,5 m мерено од коте терена, а на
месту  щ]иктьучка  новопланираног  на  постоjеhи  цевовод,  дубину  црик1ьучка  свести  на
дубину постоj еhег цевовода.

На проласку цевовода испод пута предвидети заштитне цеви на дужини веhoj од
ширине пута за минимум 1 m од сваке стране.

На   траси    новог   дистрибутивног   водовода   предвидети   одговараjуhи    броj
хидраната  у  свему   према  важеhим  прописима.   Предност  дати  уірадн,и  надземних
хидраната.

Jавно  комунаjіно  предузеhе  „Водовод  и  канализациjа"  Нови  Сад  обезбеВуjе  у
нормалним условима водоснабдеваіьа количину воде од 5  l/s са притиском од о,5 Ьага за
потребе противпожарне заіптите (хидрантска мрежа, спринклерски систем ,... ).

За   потребе   санитарне   воде   у   норматшим   условима   водоснабдеван,а   Jавно
комуна1іно предузеhе „Водовод и канализациjа" Нови Сад обезбеВуjе притисак на месту
прикjьучеіьа од 2,5 Ьага.

ВОдОВОдНИ ПРИКЛ.УЧЦИ

Снабдеваіье  водом  из  jавног  водовода  врши  се  прикjьучком  обjекта  на jавни
водовод.

Прикjьучак на jавни водовод почин,е од cnoja са водоводном мрежом, а завршава
се у склониіпту за водомер, зактьучно са мерним уреЇ)аjем.

Пречник водоводног прикjьучка величином и типом водомера одреВуjе проjектант
на  основу  претходно  ураЬеног  хидрауїіичког  прорачуна  унутрашіьих  инсталациjа  за
обjекат,  а  одобрава  Jавно  комунално  предузеhе  „Водовод  и  канализациjа"  Нови  Сад  у
складу са техничким нормативима Одлуке о условима и начину организоваіьа послова у
вршен,у комуналних делатности испоруке воде и уклаіьаіьа вода („Службени лист Града
Новог  Сада",  бр.   60/10,   8/11   -испраіжа,   38/11,   13/14,   59/16,   59/19,   59/20  и   18/24)  и
Правилника о техничким условима за прикjьучеіье на технички систем за водоснабдеван,е
и технички систем канализациjе („Службени лист Града Новог Сада", броj 13/94).

Свака   ітафевинска   парцела   са   изграфеним   обjектом   мора   имати   засебан
прикIьучак.

Индивидуални  водомери,  за  мереіье  потрошіье  воде  за  породичне  стамбене  и
пословне обjекте, поставтьаjу се у засебно изграВеним шахтовима коjи су лоцирани ван
обjекта, на парцели йорисника, 0,5 m од регулационе линиjе.

Потребан   пречник  и   положаj   прик]ьучка  треба  бити  дефинисан   проjектом
унутрашн,их инсталациjа обjекта коjи се приктьучуjе.
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Изво$еіье прикJьучка водовода,  као и іьегова реконструкциjа у   надлежности  су
Jавног комуналног предузеhа „Водовод и канализациjа" НОви Сад.

Услови за изградіьу каналіізацііоне мреже

Трасу  мреже  опште  и  фекалне  канализациjє  полагати  у  зони jавне  површине
измфу две регулационе линиjе у уличном фронту jеднострано, или обострано, укотіико je
улични фронт шири од 20 m.

Мишмални пречник фекалне канализациjе je 200 mm, а опіше канализациjе 250 mm.
Трасе опш.те и фекалне канатіизациjе поставjьаjу се тако да се задовол,е прописана

одстоjаіьа у односу на другє инстаjіациjе и обjекте инфраструктуре.
Минимално  хоризонтално  растоjан,е  од  других  инсталациjа  и  обjеката  инфра-

структуреjе о,7 -1 m, а вертикално о,5 m.                                            ,
Ниjе  дозвол,ено  полагаіье  фекалне  канализациjе  испод  обjеката  високоґрадіье.

Минимално одстоjан,е од теметьа обjекта износи 1 m, али тако да не уірожава стабилност
обjеката.

Сви обjекти за сакупjьаіье и третман отпадних вода мораjу бити водонепропусни и
заштиhени од продираіьа у подземне издане и хавариjског изливан,а.

Минимална дубина изнад канализационих цеви износи  1,3 m, мерено од горіье
ивице  цеви  (уз   испуіьеіье  устіова  приктьучен,а  индивидуалних  обjеката),   а  на  месту
приктьучка новопланираног на постоjеhи  цевовод,  дубину прикjьучка  свести на дубину
постоj еhег цевов ода.

На   траси   предвидети   изірадн,у   довол,ног   броjа   ревизионих   шахтова   на
прописаном растоjаіьу од 160 до 200 DN, а макимално 50 m..

Канализациjа  а"осферских  вода  са  саобраhаjних  и  манипулативних  површина
пре упуштаіьа у атмосферску канализациjу или  канализациjу  општег типа Града Новог
Сада мора проhи третман на сепаратору лаких нафтних деривата и песколову.

директно одвоЇ)еіье атмосферских вода са уреЇіених водонепропусних површина и
са  кровова  обjеката  у jавну  канаїіизациjу  ограничава  се  на  30  l/SЛіа,  при  прорачуну  са
количином  коjа  одговара  двадесетоминутноj  киши  повратног  периода  две  године  -
усвоjити 120 l/SЛіа.

Све  количине  изнад  наведених вредности    мораjу  се  прихватити  ретензиjом  и
поступно упуштати у планирану атмосферску канализациjу.

Ретензиjа  за  прихват  атмосферских  вода  мора  се  проjектовати  унутар  парцеле
корисника.

Прихват канализациjе отпадних вода планирати из санитарних чворова и кухиіьа.
Отпадне  воде  мораjу  задовотьити  услове  дефинисане  Одлуком  о  санитарно-

техничким условима за испуштан,е отпадних вода у jавну канализациjу („Службени лист
Града  Новог  Сада",   бр.   17/93,   З/94,   10/01   и  47/06  -  др.   одлука).  Уколико   исте  не
задово]ьаваjу наведене услове, мораjу имати одговараjуhи предтретман.

Канализациони прикл,учци

Прикjьучак на фекалну канализациjу почин,е од cnoja са мрежом, а завршава се у
ревизионом шахту.
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Пречник  канализационог  щ]икjьучка  одреВуjе  проjектант,   а  одобрава  Jавно
комунално предузеhе „ВОдовод и канатіизациjа" Нови Сад,. на основу претходно ураЇ)еног
хидрауличког прорачуна  у смаду са типом обjекта, техничким нормативима, Одлуком о
условима и начину организоваіьа послова у вршеіьу комуналних делатности испоруке воде
и  уклаіьаіьа  вода  и  Правилником  о  техничким  условима  за  прикjьучеіье  на  технички
систем за водоснабдеван,е и технички систем канатіизациjе.

Свака  граВевинска  парцела  са  изкра$еним  обjектом  мора  се  прикjьучити  на
канализациону мрежу, ако je она изгра$ена.

Прикjьучеіье    индивидуалних    стамбених    обjеката   врши    се    минималним
пречником  DN  160  mm,  а  колективних  стамбених  и  веhих  пословних  минималним
пречником DN 200 mm.

Ревизионо  окно  лоцщ]а  се  на  парцели  корисника,  на  о,5  m  од  регулационе
линиjе.

Индустриjски обjекти и други обjекти чиjе отпадне воде садрже шгетне материjе,
могу се прикjьучити на канализациону мрежу само ако се испред прикjьучка угради ypeBaj
за  пречишhаван,е  индустриjских  отпадни  вода  до  прописаног  кватіитета  упуштаіьа  у
канализациjу.

Обjекат коjи се водом снабдева из сопственог изворишта може се прикjьучити на
фекапну канализациjу под условом да се постави водомер за мереіье исцрпjьене воде.

Прикjьучеіье  подрумских  и  сутеренских  просториjа,  као  и  базена  на  канали-
зациони систем дозвол,ава се само преко аутономног построjен,а, щ]епумпаваіьем.

Код решаваіьа одвода употребл,ених вода поступити по Одлуци о санитарно-
техничким условима за испуштан,е отпадних вода у jавну канализациjу.

Зауjьене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  и  воде  од  пран,а  и
одржаваіьа  тих  површина  (щетакачка  места,  точеhа  места,  паркинг  и  сл.),  посебном
мрежом спровести кроз таложник за механичке нечистоhе и сепаратор ул,а и масти и лаких
течности и тек потом испуштати у реципиjент.

Санитарно-фекалне отпадне воде могу се без пречишhаваіьа испуштати у jавну
канализациону мрежу, уз поштоваіье услова и сагласности надлежног jавног комуналног
предузеhа.

Технолошке воде се моіу испуштати у jавну канализациjу. Зависно од потреба,
код загаЬивача предвидети изградн,у ypeBaja за предтретман технолошких отпадних вода,
тако  да  іьихов  квалитет  задовол,ава  санитарно-техничке  услове  за  испуштан,е  у  jавну
канализациjу, а пре пречишhаваЕа на ППОВ, тако да се не ремети рад пречистача у сктіаду
са Уредбом о граниЧним вредностима емисиjе загаВуjуhих материjа у воде и роковима за
н,ихово достизаіье, Прилог 2, Глава ІП, Табела 1.

ИзвоВен,е прикjьучка канализациjе, као и н,егова реконструкциjа у  надлежности
су Jавног комуналног предузеhа „Водовод и канализациjа" Нови Сад.

8.4.3.  Услови за изградіьу и прикjьучен,е енергетске инфраструктуре

Техничкиусловиипрепорукезаизградіьуобjекатаублизиііидалековода110kv

Приликом  извоВеіьа радова,  као  и  касниjе  приликом  експjіоатациjе  планираних
обjеката, водити рачуна да се ни на коjи начин не наруши сигурносна удал,еност од 5 m у
од.носу на проводнике далековода напонског нивоа 110 kv.
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Испод и у близини далековода не садити високо дрвеhе коjе се своjим растом може
приближити на маіье од 5 m^у односу на провоhнике далековода напонског нивоа 110 kv,
као и у случаjу пада дрвета.

Забраіьено je коришhеіье прскалица и воде у млазу за заливаіье, уколико постоjи
могуhност да се млаз воде прибїіижи на маіье од 5 m проводницима далековода напонског
нивоа 110 kv.

Нисконапонске   прикjьучке,   телефонске   прикjьучке,   крикл,учке   за   кабтіовску
телевизиjу и друге приктьучке извести подземно у случаjу укрштан,а са далеководом.

Све метаtіне инстаїіациjе (електро-инсталациjе, креjаіье и друго) и други метални
делови (ограде и друго), мораjу да буду прописно уземтьени. Нарочито водити рачуна о
изj едначен,у потенциj ала.

Забран,ено  je   сшадиштен,е   лако   запаjьивог  материjала  у   заштитном   nojacy
далековода.

Приликом   извоВеіьа   било   каквих   графевинских   радова,   ниветіациjе   терена,
земл,аних радова и ископа у близини датіековода, ни на коjи начин 6е не сме укрозити
статичка стабилност стубова далековода. Терен испод далековода се не сме насипати.

Услови за прикіьучеіье на електроенергетску мрежу

Прикjьучеіье обjеката на електроенергетску мрежу решити изградн,ом планиране
ТС или приктьучеіьем на нисконапонску мрежу изірадн,ом прикjьучка коjи се састоjи од
приктьучног вода,  кабловске  щ]икjьучне  кутиjе  (КПК)  и  ормана мерног места (ОММ).
Прикjьучни вод изірадити подземно, Од постоjеhег или планираног вода у улици,  или
диремно из ТС. детаjьниjе услове за прикл,учеіье и изірадн,у прикjьучног вода и положаj
КПК   и    ОММ-а    прибавити    од    „ЕПС    дистрибуциjа"    д.о.о.    Беоірад,    Огранак
„Електродистрибуциj а Нови Сад".

Услови прикл,учеіьа на гасоводну мрежу

Прикjьучеве   обjеката   у   гасификациони   систем   решити   изградіьом   гасног
прик]ьучка од постоjеhе или планиране гасоводне мреже до мерно-реіулационог сета. У
случаjу    потреба    за    веhим    количинама    топлотне    енергиjе,    снабдеваіье   решити
приктьучен,ем  директно  на  гасовод  средн,ег  притиска  и .изградіьом  сопствене  мерно-
регутіационе  гасне  станице.  детал,ниjе  услове  за  прикjьучеіье  прибавити  од  надлежног
дистрибутера.

Услови за прикjьучеіье на мрежу електронских комуникациjа

Прикл,учеіье  обjеката у систем  електронских комуникациjа решити изірадіьом
прикjьучка  (подземне  мреже  оптичких  или  бакарних  проводника)  од  постоjеhе  или
планиране уличне мреже до приступачног места на фасади или у унутрашіьости обjекта,
где he бити смештен типски телекомуникациони орман. детатьниjе устіове за прикл,учен,е
прибавити од надлежног оператера.

Приктьучак на заjеднички антенски систем извести према условима надлежног
оператера.
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Прик]ьучак  на   кабловски   дистрибутивни   систем   извести   према  условима
локатіног дистрибутера.

8.5. Услови озелеіьаваіьа

Планиране   дрвореде   уз   саобраhаjнице   поставити   у   сшаду   са   садржаjима
попречних профила ,саобраhаjница.  МеЇіусобно растоjаіье дрворедних садница треба да
буде  од  8  до  10 m, у зависности од избора врста дрвеhа. На местима где због близине
подземних   инсталациjа   коренов   систем   стабла   може   оштетити   саме   инсталациjе,
неопходна je примена адекватних техничко-технолошких мера приликом садіье дрвеhа -
укалуп]ьиваіье кореновог система или употреба различитиХ материjала (фолиjе, панели и
сл.) коjе he спречити оштеhеіьа, Односно усмерити раст кореновог система на начин да не
доЇ)е до оштеhеіьа инсталациjа или подизаіьа застора на саобраhаjницама или пешачким и
бициклистичким стазама.

У заштитном nojacy пруге забраіьена je садіьа високе вегетациjе.
Врсте коjе се могу користити за озелеіьаван,е површина намеіьених заштитном

зелениjіу у зони енергетског коридора су: ловор вишіьа (Ргuпus lаuгосегаsus), хортензиjа
(Нуdгапgеа  sр.),  берберис  (ВегЬегіs  Sр.),  ваjгетіа  (Wіеgеlа  Sр.),  ватрени  грм  (Ругаvапthа),
курика  Фuопуmus),  плава трава aeStuca  glаuса),  плавоока трава  (Sіsугіпсhіum),  црвена
трава  аmрегаtа  сі1іпdгіса  геd  Ьагоп),  као  и  различити  покривачи  тла  и  врсте  сличних
караткеристика.

Заступjьеност  зелених  површина  у  радним  комплексима  зависи  од  іьихове
величине. Комплекси величине до 5 ha треба да имаjу минимално 25 °/о зелених површина
док на комплексима површина преко  5 hа, зеленє површине заузимаjу од  30 до  50  %
укупне  површине.   Ободом  пословних  комплекса  неопходно  je  формирати  зелени
заштитни nojac од вйсоке лишhарске вегетациjе.

Ширина   пешачких   комуникациjа,   планирани   садржаjи   и   дизаjн   урбаног
мобилиjара  зависе  од  корисника  простора.  Препоручуjе  се  да  пешачке  стазе   буду
минималне  ширине   1,6  m.  Све  паркинг-просторе  треба  покрити  крошн,ама  високе
лишііарске вегетациjе на начин да се иза сваког четвртог паркинг-места остави место за
дрво или садіьом дрвореда у зеленим тракама уз паркинг-просторе.

Главна   пешачка   стаза   у   оквиру   уре$ене   зелене   површине   на   простору
некадашіьег одбрамбеног насипа „Новосадски", треба да буде минималне ширине 2 m, а
споредне  минимум  1,6  m.  Поплочаіье на пешачким  стазама треба да je  од адекватних
природних  материjала,  Отпорних  на  механичке  и  атмосферске  утицаjе.  Главну  стазу
позиционирати на начин да прожима цео простор од истока ка западу, док споредне треба
да повезуjу намене коjе се налазе у северном и jужном делу простора у обухвату Плана.
Минимално учешhе зелених површина у оквиру ове намене треба да буде 70 °/о, од чега 60
°/о  щеба  да буде  под крошЕама високе  вегетациjе.  Групациjе  зеленила  формирати  од
лишhарски  и  четинарски  врста  различите  висине,  облика  и  боjе  крошн,е  и  времена
цветаіьа, како би се постигао декоративни ефекат током целе године. Травн,ак формирати
од трава  отпорних  на  гажеіье  и  сенку.  Биjьке  коjе  се  могу  користити  за  озелеіьаваіье
испод енергетског коридора су: ловор виініьа (Ргuпus lаuгосегаsus), хортензиjа Щуdгапgеа
sр.),   берберис  ФегЬегіs   sр.),  ваjгела  (wіеgеlа  Sр.),  ватрени  ірм  (Ругаvапthа),  лаванда

(Lаvапdulа),    курика    ФuОпуmus),    плава    трава    GeStuca    glаuса),    плавоока    трава
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(Sіsугіпсhіum), црвена трава (Іmрегаtа сіlіпdгіса геd Ьагоп), као и различити покривачи тла
и врсте сличних караткеристика.

Избор биjьіПіх врста за озелеіьаваіье простора у обухвату Плана треба да буде у
складу  са  педолошким,  ішиматским,  хидролошішм  и  другим  условима  локалитета  и
одреЇ)еном  планском  наменом  да  би  се  остварио  максималан  ефекат  озелеіьаваіьа.
Комбиновати дрвеhе и жбун,е различитих висина (високо, средЕе високо и ниско) у циjьу
санираіьа негативних утицаjа на животну средину ради очуваіьа и унапреВеіьа еколошких
функциjа   локалитета.   Ограничити   удео  jедне   врсте   на   10   %   Од   укупног   садног
потенциjала (приликом садіье планирати и дати предност садіьи веhег броjа биjьних врста
у односу на велике групе jедне врсте дрвеhа).

Током уреЇ)еіьа зелених површина потребно je одстранити присутне самоникле
jединке инвазивних врста и обезбедити редовно одржаваіье зелених површина. ЗабраЕена
je  садіьа  инвазивних  врста.  На  нашим  подручjима  инвазивним  врстама  сматраjу  се
следеhе бил,не врсте: дивjьи дуван (АsсlеріаS  Sугіаса), jасенолисни jавор (Асег пеguпdо),
кисело дрво (Аі1апthus glапdulоSа), бакремац (Аmогрhа fhіtісоsа), западни копривиh (Сеltіs
оссіdепtаlіS),   дафина   а31еаgпus   апgustіfоlіа),    пенсилвански   длакави   jасен    (FгахіпuS
реmуzlvапіса),    трновац   (Glеdіtсhіа   tгіасапtоs),    жива   оірада   фусіum   hаlіmіfоlіum),
пето]іисни бршьан а'агthєпосіssus іпsегtа), касна сремза (Ргumus sегоtіпа), jапанска фалопа
аlеупоuгіа Sуп. Fallopia jаропіса), багрем (RоЬіпіа рSеudоасасіа)  и сибирски брест (Ulmus
рumіlа).

9. УСЛОВИ ПРИСТУПАЧНОСТИ

Применом  стандарда  приступачности  обезбеЇ)уjе. се  несметано  кретаіье  свих
тьуди,  нарочито деце,  старих,  особа са отежаним  кретан,ем и  особа са инвалидитетом.
Стандарди  се  примеіьуjу  приликом  издаваіьа  урбанистичких  услова  за  планиран,е  и
проjектоваіье   (за   потребе   планираіьа   простора   jавних,   саобраhаjних   и   пешачких
површина, прилаза обjектима као и за потребе проjектован,а обjеката за jавно коришhеіье,
пословних обjеката и слично).

У скщду са Правилником о техничким стандардима планираіьа, проjектован,а и
изкрадн,е   обjеката,   коjима   се   осигурава   несметано   кретаіье  и   приступ   особама   са
инвалидитетом,  деци и  старим особама,  и другим важеhим  прописима из  ове  области,
потребно je обезбедити устюве за несметано и безбедно кретан,е свих корисника простора
на следеhи начин:

-  на  свим  пешачким  комуникациjама  неутралисати  висинску разлику  измеЇ)у
површина;

-   на   свим   пешачким   комуникациjама   где   постоjе  денивелациjе   и   друге
архитектонске препреке, нагласити визуелне и тактилне промене у кретаіьу и додатно ж
обезбедити;

-  у  обjектима за jавно  коришhеіье  обезбедити  приступ  лицима  са  посебним
потребама на коту приземл,а спо]ьним или унутрашіьим рампама минималне ширине 90
cm и нагиба од 1 :20 (5 %) до 1: 12 (8,3 %), уз поставтьаіье адQкватних рукохвата.
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10. СТЕПЕН КОМУНАЛНЕ ОПРЕМЛіЕНОСТИ

У ци]ьу обезбеІ)еіьа одговараjуhих саобраhаjних и инфраструктурних услова за
реализациjу  шанираних  садржаjа  потребно je  обезбедити  приступ jавноj  саобраhаjноj
површини, коjа je изграЇіена или Планом предвиВена за изградіьу.

Потребан  степен комуналне  ощ.емл,ености  подразумева решеіье у снабдеваіьу
водом,  одвоВеіьу  отпадних  вода  и  снабдеваЕу  електричном  и  топлотном  енергиjом.
Комунално   опремаіьє  he  се  извршити  прикл,учеіьем  на  изграВену  или  планирану
водоводну, канализациону, електроенергетску и термоенергетску мрежу.

Изузетно,  за  потребе  заливаіьа  и  одржаваіьа  зетіенила  омоіуhава  се  изградн,а
заливних система са захватаіьем воде из подземних водоносних слоjева.

Снабдеваіье топлотном енергиjом, може се рєшити употребом алтернативних и
обновл,ивих  извора  енергиjе  (соларни    колектори,  топлотне  пумпе,  употреба  брикета,
пелета  итд.),  као  и  локалних  топлотних  извора  (сопствене  котларнице  коjе  користе
енергенте коjи не угичу штетно на животну средину).

11.ЛОКАЦИJЕЗА'КОЛСЕУТВРВУ"ОБАВЕЗАИЗРАдЕУРБАНИСТИЧКОГ
проJЕктА

У обухвату Плана утврВуjе се обавеза израде урбаііистичког проjекта у следеhим
с]іучаjевима:

-    за комплексе пословаіьа терциjарног сектора и щ]оизводіье, површине веhе од
lhа;

-   за  постоjеhе  комплексе  пословаіьа  на  коjима  jе,  услед  потпуне  промене
пословног   садржаjа   односно   замене   технологиjе  делатности,   неопходно
реорганиз овати дистрибуциjу про сторних садржаj а.

12. ПРИМЕНА ПЛАНА

доношеіье    овог   плана   омогуhава    издаваіье    информациjе   о   локациjи,
локациjских  услова  и  решеіьа  о  одобреіьу  за  извоЇ)еіье  радова  за  коjе  се  не  издаjе
іраВевинска дозвола, осим за просторе за коjе je утврЇ)ена обавеза израде урбанистичког
проjекта (одеjьак 11).

Закони и цодзаконски акти наведени у Плану су важеhи прописи, а у сjіучаjу
н,ихових измена или доношеіьа нових, примениhе се важеhи пропис за одреЇ)ену област.

Саставни део Плана су следеhи графички прикази:
Формат Л'азмера

1.1. Извод из Генералног урбанистичког плана Града Новог Сада до 2030. године ........... А3

1.2. Извод из Плана генералне регулациjе простора за мешовиту намену у северном делу
града, северно од Канала дТд у Новом Саду ..................... і ..................... і ....................... А3

2.   План намене површина, саобраhаjа, регулациjе и нивелациjе .....,. „,..„„ .................. 1:5000

3.   П]іан регулациjе површинаjавне намене .... „ .,.......,.. ...........  1:5000
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4.   План водне инфраструктуре ............ „.. ..,....................   1:5000

5.   План енергетске инфраструктуре и електронских комуникациjа ............... „ ............ 1 :5000

6.    Синхрон план ....... „„ .... „„ ......,....

-    Карактеристични попречни профили улица ...............

.......................................,,,......   1:5000

План детатьне реіулациjе простора за пословаіье на улазном щ]авцу источно од
пута ІБ-12 у НОвом Саду, садржи текстуални део коjи се обjавjьуjе у „Службеном листу
Града Новог Сада" й ірафичке приказе израt)ене у три примерка, коjе своjим потписом
оверава председник Скупштине Града Новог Сада.

По jедан  примерак  потписаног  оригинала  П]іана  чува  се  у  Скупштини  Града
НОвог Сада, Градскоj ущ]ави за урбанизам и іраЬевинске послове, и у Jавном предузеhу
„Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад.

документациона основа овог плана чува се у Градскоj управи за урбанизам  и
ірафевинске послове.

План детаjьне регулациjе простора за пословаіье на улазном правцу источно од
пута ІБ-12 у НОвом Саду доступан je на увид jавности у згради Скупштине Града НОвог
Сада, Улица Жарка Зреіьанина броj 2, и путем интернет стране WWW.skuрstіпа.поvіSаd.гs.

Урбанистички проjекат дистрибутивног центра „Uпіvегехрогt" на локалитету уз
државни пут првог реда ІБ-12 ЩП 12, раниjе М-7) у Новом Саду (коjи je потврЬен дана
30. априла 2015. године, броj потврде V-35-80/15), ступан,ем на снагу овог плана престаjе
да   важи.   датьа   реализациjа   садржаjа   на   овом   комплексу   могуhа  je   на   основу
урбанистичких параметара утврЇ)ених овим планом.

Ступаіьем  на  снагу  овог  плана  престаjе  да  важи  у  целости  План  детаjьне
регулациjе простора за пословаіье на улазном правцу источно од пута М-7 у Новом Саду
(„Службени   лист   Града   Новог   Сада",    броj    43/10),    а   План   детаіьне   реіулациjе
инфраструктурног коридора ауто пута Е-75  на административном подручjу Града Новог
Сада („Сjіужбени лист Града Новог Сада", бр. 9/06 и З5/19) у делу за коjи се доноси оваj
план'

План ступа на снагу осмог дана од дана обjавтьиваіьа у „Службеном листу Града
НОвог Сада".

рЕпуБликА срБитА
АутономнА покрАтинА в о]в одинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
Броj: 35-564/2023-І

18. март 2026. године
нови сАд
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На основу члана 27. стЇв 2. та=ка 4. Правилника о садржини, начину и по
израде докумената. просторЦоГ и урбанистичког птіанираіьа („Службени г]іасни
броj 32/19 и 47/25),

Ісу

==іт.:-==-`---=11:#-І--=1;=.--і.,=

ИЗГАВЛ,УTЕМ  дА ГЕ НАЦРТ ПЛАНА дЕТА7ЬНЕ РЕГУЛАІЩГЕ ПРОСТОРА
ЗА ПОСЛОВАІЬЕ НА УЛАЗНОМ ПРАВЦУ.ИСТОШЮ Од ПУТА ІБ-12 У
новом сАду:

-  пршірЕмІьЕн  у  склАду  сА  зАконом  о  плАнирАіьу  и
изічАщи и проіисимА доіштим нА основу овог зАконА, кАо
и дА JE

- ішшірЕмІьЕн и .усклАвЕн сА извЕштА]Ем о оБАвл,Еном
ТАвном увиду.

ошТов орни урБАіпютА
Алексацдар д. Савиh, дипл.инж.арх.

тіиценца брQj: 223А ОО944 19

У НОвом Саду; 5.2.2026. годин

АІеksапdаг sаvі€
2026.02.05 08:4б:56 +01 '00`



рЕпуБлшсА срБиіА                            і
АУТОНОМНА ПОКРАШІА В OJB ОдІША
грАд нови сАд
скушіпшіА грАдА новог сАдА
КОПШСИJА ЗА ПЛАНОВЕ
Броj: V-35-564/23
дана: 03.10.2024. годиненови сАд

звЕштАJ
ОИЗВРШЕНОJСТРУЧНОJКОНТРРЛИНАЦРТАПЛАНА дЕтАjьнЕ рЕгулАцил
ПРОСТОРА ЗА ПОСЛОВАІЬЕ НА УjІАЗНОМ ІІРАВЦУ ИСТОЧНО Од ПУТА ІБ-12 У

новомсАдупрЕизjіАгАіьАнА]Авниувцд
'

СтручнаконтролаНацртапланадетаjьне+егулащjепросmразапословаіьенаулазномпр:віу
источно од пуга ІБ-12 у Новом Саду, об,автьена je на 95. седници Комисиjе за планове коjа je
одржана дана 1З.06.2024. године године у зкради ЛІ "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови
Сад, у свечаноj сали "Милош Савиh" на Їреhем сіц]ату са почетком у 9,00 часова и наставтьена
je на 107. сєдници Комисиjе за планове!коjа je окржана дана о3.10.2024. године у зґради JП"Урбанизам'' Завод за урбанизам Нови Сад, у свечаноj сали "Милош Савиh" на треhем спрату
са почетком у 9,00 часова.

95.  седници  присуствовали  су:  Радоіьа  дабетиh,  председник  Комисиjе,  Васо  Кресовm  и

?8#е:нТ::П:5::#:вЧоЛва:°иВ:уіОрМ#СоИі:,IИдgg:аи#ТрИеhасСеедТи#ЕоИмЧиЛсаиТеТОз:#Б;::Л:::::і,
заменик  председника  Комисиjе,  Васо іКресовиh,  Милан  Ковачевиh  и  Иван. Бракочевиh,
чланови Комисиj е.

'

Седнищ су присуствовали и представници JП  "Урбанизам"`Завод за урбанизам  Нови Сад,
Градске  управе за графевинско  земjьиі+е  и  инвестициjе  и  Градске управе  за урбанизам  и
граВевинске посtіове.

Након уводног образложен,а одговорногурбанисте из JП  "Урбанизам"  Завод за  урбанизам
Нови С;д, као обраіивача плана, Комисиjаjе констатовала следеhе:

і

'

да je Одлука о изради плана детал,не ріегулациjе простора за пословаЕье на улазном правцу
ис"чно од пута ІБ-12 у Новом Саду, усвоjена на ЖV седници Скупштине Града Новог
Сада  од  28.  децембра  2022.  године  ("іСлужбени  лист  Града  НОвог  Сада"  броj   65/22)  ?а
Реіпен,ем  о  неприступан,у  изради  стрqтешке  процене  угицаjа  п]іана  детаjьне  регулациjе
простора за пословаіье на улазном прав,цу источно од пута ІБ-12 у Новом Саду на животну
средину.                                                              1

Ї:°:Н:ЦТе:=Їgе:Ї#3Тg::іgЇЇ:2во%Т.gіин3еЇ?jТеаЦн:jер:РоОмТ°::ОЗма#°иСЗОВу=:р::#оЖдНіО6Т#Ва#



Нацрт плана детаjьне регутіациjе простора за пословаіье на улазном правцу источно од пута
ІБ-12уНовомСадуизрадилоjеJшнощідкреhе"Урбанизам"ЗаводзаурбанизамНовиСад.

:::L:ердеТу:іЕЖпрЖоОіір3;°з6а.2п°о2с4л.о:О±ИеН:аКуОлМжИ::U:а;ааГцуШ:=::оМ:g};ааjешТіа2круТнТваоН:
Саду  и  том  щ]иjіиком  констатоваjіа дd je  текст за  Нацрт  плана  припремл,ен  у  складу  са
Законом о планщ]ан,у и изградіьи ("Сл*бени гласник  Републике Србиjе", бр. 72/09, 81/09-
исправка, 64/10 -УС, 24/11,121/12, 42/1З-УС,  50/13-УС, 98/13-УС,132/14,145/14,  83/1§, 31/19

:о3#Іб9н-одРу.::К#9/2З'а:2:2аізИа6#а2сЗlГьеП°::::::аВу:л:ОвР#,еЬлg#g:FеВ:Н°dsб#еі:

FоатТрТb:#акр%і:ЖМ#ТU.°еj::"Тд=лУиМ:#;ПдТГ#пК::еЕ:Fj:иоТоFоава::
У:Л::есГm';Т:е;#с::бнИ#`пТпТ::#::Е:Т##:уТиFа:НаИдОПУН"крафШШдеоНацр"

На107.щницикржаноj0n0.2024.г|динеКомисиjазашановержмащаjеНацртплана
детатьне регулациjе іростора за пословаіье на улазном правцу источно од пута ІБ-12 у Новом

sжgноИм::лFнБ::ОуМиК:зНщ"щ::Т,іс:*:е=иК::а::иЕаТТпуТлаиНкаеgрИбЕ:Гбер=7У2і3##іо=
исцравка, 64/10 -УС, 24/11,121/12, 42/1З-УС, 50/13-УС, 98/1З-УС,132/14,145/14,  8З/18, 31/19
и37/19-др.Закон,09/20,52/2lи62/2З)*дасеможесеупут"удаjьипоступакдоношен,а,у
складу са  чланом 50. Закона о пїіанираіьу и изградн,и ("Службени гііасник Републике Србиjе",
бр.  72/09,  81/09-исправка,  64/10  -УС,  2.4/11,  121/12,  42/13-УС,  50/13  -УС,  98/1З-УС,  132/14,

:4в5:]:4і833в/еіі'::/Іj:'3:/сLт9а-::.иЗ:еООН'з°а9:2і°с'н5и2{:LсИа62і/;;.).седницекомисиjезаплановmд

іови сад

ускладити
ірименом

ОЗ.10.2024. године.

Извештаj дос"ити:
1.ЛІ"Урбанизам"Заводзаурбанизамі

З.F:#:::і#=#::ГD#аенВиИзН:К:З:#Е:::к::::::ТеЦИjе3. Градскоj ущ.ави за урбанизам и краБі
4.Члану Градског веhа за украву, про
5.Архиви.

Секретар Комисиj еІ-
Нада Милиh, дипjі.инж.арх.-мастер

писе и урбанизам

ГрЩСкеШавезаііjЇ::=::гЛ#евинскепослове

Мжаj!ювиh
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рЕпуБJІm сї,БиJА
АУТОНОМНА ПОКРАJИНА BOJB ОдИНА
грАд нови сАд
скушптинА грАдА новог сАдА
копшісиJА зА іпіАновЕ
Броj : V-35-564/23
дана: 15.01.2026. годиненови сАд

извЕштАJ
О ОБАВЛіЕНОМ JABHOM УВИдУ У НАІЩТ ПЛАНА дЕТАЛ]НЕ РЕГУЛАІЩЕ

ііросторА зА пословАіьЕ нА улАзном прАвцу источно од
2                              ПУТА ІБ-12 У НОВОМ СддУ

Комисиjа за планове Скуіштше Града Новог Сада, на 152.` Оавноj) седници коjа je одржана дана
15.01.2026.  године у зіраді  Скуішпине Града Новог Сада,  Улица Жарка Зреіьанина броj  2,  у
плавоj  сали на і спрату, са почетком у о9,00 часова, разматра]іа je Извеіптаj обра$ивача плана о
спроведеном jавном увиду у Нацрт плана детаjьне регулациjе простора за пословаіье на улазном
правцу истошю Qд пуга ІБ -12 у Новом Саду.

152.  седници  присуствовали  су:  Радон]а  дабетиh,  председник  Комисиjе,  Зоран  Вукадиновиh,
заменик председника Комисиjе, Иван Бракочевиh и Радосав Шhепановиh, ,чланови Комисиjе и
Нада Милиh, сеіфетар и члан КОмисиjе.

Седници су присуствовали и представници ЛІ "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад, Градске
управє за іраБевинско земтьиіше и инвестищjе Града Новог Сада и Градске управе за урбанизам и
іраБевинске послове Града Новог Сада.

Након уводног Образложеьа одговорног урбанисте из ЛІ "Урбанизам" Завод за урбашізам Нови
Сад, као обраІjивача плана, Комисиjа je констатовала следеhе:

да je  Одлука  о;. изради  плана детал,не  реіулациjе  простора  за ііословаЕье  на  улазном  правцу
истошю од пута ІБ-12 у Новом Саду, усроjена на ЖV сешици Скупштине Града Новог Сада од
28.  децембра  2022.  године  ("Службени  ]іист  Града  Новог  Сада"  броj  65/22)  са  Решеіьем  о
неприступаіьу изради стратешке процене угицаjа плана детаjьне реіулациjе простора за ііослован,е
на улазном прав.цу истошо од пута ІБ-12 у Новом Сащг на животну средину.

Концеігіуални оквир ппана детаjьне регулациjе щ]остора за пословаіье ца улазном правцу источно
од ііута ІБ-12 у Новом Саду био je на раном jавном увиду у периоду од 16. jануара 2023. године до
ЗО. jануара 2023. године.

Нацрт плана детатьЇіе регулациjе щ]остора за пословаіье на улазном правцу источно од пута ІБ-12 у
Новом Саду изращіло je Jавно предузеhе "Урбанизам" Завод за урбанизам Новн Сад.

На 43. седници. одржаноj 29.06.2023. годіше Комисиjа за планове започела je струшу контролу
Нацрта плана детал,не регулациjе простора за пословаіье на улазном цравцу источно од пута ІБ-
12 у Новом Саду и том приликом констатовала да je текст за Нацрта плана припрамл,ен у
складу са Законом о цjіанираіьу и изградн,и ("Службени гласник  Републике Србиjе", бр. 72/09,
81/09-исправка, 64/10 -УС, 24/11,121/12, 42/13-УС, 50/13-УС,  98/13-УС,132/14,145/14, 83/18,
31/19 и 37/19-др.Закон, 09/20 и 52/21) уз потребне маіье корещиjе.
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Комисиjаjетомщ]иликомконстатоваладаjепотребно:

-   КОриговати реченицу на 33. страни а у вези са ограничеіьем спратности;
-   На стр. 34  у првом ставу брисати толеранциjу за индекс изгра§ености;
-   На истоj  страни   у оквру подачке 8.З.2.1. преіщзирати іпта су секундарііе делатнос" у

смаду са планом генераjіне реіулациjе те навести коjа je могуhа производн,а у оквиру
терциj арног сектора;

-   ТакоВе на стр.34. преиспитати повучену етажу будуhи даjе дат коефщиjент 2.

На50.седнициодржаноj31.08.2023.годинеКомисиjаjенастави]іаразматраіьеНацріаплана,и
том  при]іиком  констатовала  да je  текст  за  Нацрт  плана  детаjьне  регулащjе  простора  за
пословаве на улазном правцу истошо од пута ІБ-12 у Новом Саду  іршремjьен у скjіаду са
Законом о планиран,у и изграціьи ("Службени гласш   Репуб]іике Србиjе",  бр.  72/09,  81/09-
исправка, 64/10 -УС, 24/11,121/12, 42/13-УС, 50/1З-УС, 98/13-УС,132/14,145/І4, 83/18, 31/19 и
37/19-др.Закон, 09/20, 52/21 и .62/2З) и коригован у складу са Извеііпаjем Комисиjе за планове
са 43.  седнице  од 29.06.2023.  године.  Такфе,  КОмисиjа за ііланове констатуj.е да je Нацрт п;іана
коригован у сюіаду са усменим сугес'іиjама обра$ивача плана датж на 50. седнищ а у поіледу укидаіьа
одбрамбеног  насипа  оqсинуг  нов"  Генералшм  урбанистичш"  ішаном  ірада  НОвог  Сада  до
2030.године) и промене намене у том дещі (нова намена била би  зелена површина  на простору
некадаппьег одбрамбеног насиіа „Новосадски").

На  6З.  седници  одржаноj  16.11.2023.  године  Комисиjа  за  п]іанове je  наставила  размакраіье
НацртапланадетаjьнерегулациjепросторазапословаіьенаулазномправцуисточноодпутаІБ-
12 у Новом Саду и том приликом констатовала да одлаже доношен,е конашог става док се не
изврше следеhе корекциj е:
-  допуни" текст Нацрта плана са изводом из Генералног урабнистичког плана Града НОвог

Сададо2030.године(„СлужбенилистГрадаНовогСада"броj33/2022);
-  ТакоВе у текст Нацрта потребно je додати могуhност поставл,ан,а соларних колектора и на

коти терена;
-  Из  текста  Нацрта  плана  потр9бно  je  б`рисати  реченицу  у  седмоj  аJшнеjи  треЬег  става

поднаслова„8.1.ОпштаправилаЗаформщ]аіьеіра$евинскихпарцела";
-  Размотрити  потребу  израде.  урб,анистищог .проjекта  у  случаjу  нове  изградн,е  за  обjекат

железнитже станице „Подбара" іі обjекат Jавног предузеhа „Србиjаіас" Нови Сад. Уколико
се задр" потреба израде урбанистичког проjекта, текст je потребно допунити са условима
за израду урбанистичког npoj екта;

-  У тексту Нацрта, наслов  „8.3.  Правила уреВеіьа и правила іраВен,а за поврішне  остаjш
намена" поднаслов „Опшга правиііа" у 14. аjпшеjи потребно je додаш. реч „нове" jep се
односи на нове комплексе површине од 1hа или веhе;

-УпрИіТ:йТій"=СрТ: нLіен=;jИ  бРИСаТИ  ТеКСТ  ПОсле  наведеног  Правішика и

-  Брисати део текста где се наводи да се не. препоручуjу подземне єтаже;   .
-  Кориговати .врсте обjеката и нормативе за париран,е у складу са ішаниранйм.наменама у .

Нацрту плана у табели броj 2;
-  Ускладиіи правила за насипан,е терена са условима „Елеккромрежа Србиjе";
-  Ускладгпі Нацрт плана са условима ЛІ „Воjводинашуме";
-  допутити текст Нацрта плана са применом  потврВенK урбанистичкж проjеката (да ли

остаjу да важе или престаjу да важе);
-  Исходовати Услове JП „Путеви Србиjе" и исте имплементирати у Нацрт плана и
-допушиграфичкидеоНацртапланасакарактеристичнимпопреш"профиjіимауЩа.
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На  95.  седнищ  одржаноj  13.06.2024.  године  КОмисиjа за планове разматрала je  Накрт плана
детаjьне регулациjе простора за послован,е на улазном правцу истошо од пута ІБ-12 у Новом Саду
и том приликом констатовала да jє текст за Нацрта плана щипремjьен у сішаду са Законом о
планиран,у и изіЇ]адіьи ("Службени гласник  Репуб]іике Србиjе", бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/іо -
Ус,  24/11,121/12,  42/1З-УС,  50/13-УС,  98/13-УС,132/14,145/14,  8З/18,. 31/19  и  37/19-др.Закон,
09/20,  52/21  и  62/23)  уз  потребне ман,е корекциjе.  Констатовано je да je потребно  усkладщи
правила  за  насипан,е  терена  с  условима  „Еjіектромрежа  Србиjе",  ускладити  Нацрт  плана  са
условимаJП„Воjводинашуме,  допунити    текст    Нацрта    плана    са    крименом    потврВених
урбанистичких  проjеката (да ли  остаjу  да  важе),  потребно je  исходовати  услове  Ш  ,Лутеви
Србиjе"  и  исте. иш]іеметирати  у  Нацрт  плана  и  допунити  крафички  део  Нщрта  шана  са
каракгеристчнmd попречн" профигіима у]іица,

На  1.07. седници  одржаноj  03.10.2024.  године Комисиjа за пjіанове разматрала je Накрт плана
детаjьне регулациjе простора за пословаіье на улазном правцу источно од пута ІБ-12 у Новом Саду
и том щ]и]іиком  констатовала да je текст за Нацрт плана прицремjьен у ск]іаду са Законом о
планираіьу и изградЕи ("Службени і`ласшік  Републике Србиjе", бр. 72/09, 81/09-исправка, 64/іо -
УС,  24/11,121/12,  42/1З-УС,  50/13-УС,  98/13-УС,132/14,145/14,  8З/18,  31/19  и  37/19-др. Закон,
09/20, 52/21 й 62/23)  и да се може се упутити у дал,и поступак доношеіьа, у складу са . чланом 50,
Закона о планщаіьу и изірадн,и ("Службени гласник Републике Србиjе", бр. 72/09, 81/09-исправка,
64/10  -УС,  24/11,  121/12,  42/13-УС,  50/13  -УС,  98/13-УС,  132/14,  145/14,  83/18,  31/19,  37/19-др.
Закон, 09/20, 52/21 и 62/23).

Нацрт плана дета]ьне регулациjе простора за пословаіье на улазном правцу источно од пута ІБ-12 у
Новом Саду изложен je на jавни увцд у периоду од 30 радних дана и то од о7.11.2025`. године до
19.12.2025. године (чиjе je оглашаван,е обjавл,ено у листу "дневник"  од о7.11.2025.  године  и на
интернет с'іраш.Града НОвог Сада).

У току jавног увида ниjе доставjьена ни jедна примедба, предjіог и сугестиjа, а доставjьена су 5
(пет) мишьеіьа ималаца j авних овлапіhеіьа.

На 152. Оавноj) седнщі кqjаjе одржана 15.01.2026. годиііе (тшjе одржаваіье je обjавjьено у дневном
листу ,дневниk" дана о7.11.2025. године као и на интернет страни Града Новог Сада заjедіо са
текстом огласа за jавни увид), КОмисиjа за пл   ове je разматра]іа доставjьена мишьен,а и Извеіі"j
обраФивача о` спроведеном jавном увиду у Нацрт іілана детатьне регулащjе простора за іюсловаіье
на улазном іравцу источно од пута ІБ-12 у Новом Саду. Након jавног дела седіице Комисиjа за
планове je донела следеhе Закjьучке:

Мишл.еіьасудо.!ставили:
1.   Електромрежіа Србиjе, а.д. Беоірад,
2.   Миішстарств.О унутрашіьих послова Србиjе,
З.  НИС АдНови Сад,
4.   Транснафта Ад Панчево;
5.   Завод за заіптиту споменика културе Града Новог Сад.



Мишjьеіье біюі 1:
Еjіектромрежа Србиjз а.д. Беоірад  у Мишjьеіьу брQj  130-ОО-УТд-00З-379до22J)ОЗ  од 21.112025.
годщеконстатовалаjедаjерокважностиусловакоjеjетокредузеhепретходноиздалобрф130m
УТдШЗ-379#022" од о7.042022 године истекао и да je потребно да им се jП „УjЖҐшпнкщ#

.l':Іl`l`с::.'``ії:І=.\_l=їl±:=`.іп±`ї..с=і=(і'`І`іс:І±ї±\Ііl::і=,±:`І-ііі:і-:±Ltї,gі:Hl..:`ії`±:``Іі:ї:`і::`І:

Комисіdазапгіановеприхватамиішьеіье,теюіістатуjедасуприбавjьениобновтьеЕіиУслови
Електромр"  СрбпіФ  ад  Б®"  под  броjел  10"УТдL003-379"ЮО4  од  19.И2Р25.
годинскоjеjе.потребноуцелосгиимплементиратиутекстНацртаплана.

МишjьеіьС броі 2:
Министарство унутрашіьих послова Србііjе
№нистарствоунутрашЕьихпословаСеккррзавакреднесшуацщ.ФУкраmзаванреднеснтуащjе
Уте%пВОпМпяС.Ж=^УпЕле.ЕЬаУнб.РлО±п°^7..3±.1.~блі±с3_1_]_-?Ч74lzЇіЇҐі:I-1:*_-.-==:=о-н.=#Ж
текст шащ іЇоред усjіова прописаних посебним заюном коjи урфуjе обласг градіье и урфеіьа
простор4  у  поіледу  МФа  заіпгите  од  пожара  и  експ]юзцjа  треба  да  садржи:  изворишта
снабдеваіьаводомикапащтетґрадсжеводоводнемрежекоjиобезбфуjудовошеколшинев6де
загашевеПОЖкра,ПрИСТУПнеПУТевеИЩоJІазезаВатРОmСнавозиладообjекта,удаJьеностизмфу
зонапредвйБенихзастамбенеиобjеюеjавненаменеизонапредиВенихзаиндустріjскеобjектеи

.    обjекге специjалне намен8 безбедносне поjасеве измеВу обjеката коj- се спреч" ширеіье
пожкраиексплозіjФбезбедноснепоjасевеизмеВуобjекаіакоj"сеспречавапшреіьепожкраи
ексшозіjа, сигуносне удаjьености изме$у обjека" или іьихово пожарно одвФаве и могуhнос"
евакуаціbе и спасаваіьа jьущ  ТаюБе, подносилац наводи законску и другу регулативу коjа се
ше мера запгmе  од пожара и  експлозіфа и  образлаже процедуру везану за мере зашште
приликом издаваіьа локаіщj ских услова.

КОмисцjа за планове прихвата П4ишTьеше.

Миштьеіье бDОі 3:
НИС Ад Нови Сад
НИСАдНовиСадуМиішьеіьуод'24.l.l.2025.годинеконстатуjедауобухватуНацЬтапланаово
предузеЬе  нема  обjека"  щфраgтрікре:  єтанице  за  снадбеваіье  горивом  моторнK  возила
складиііпа, стоваришта, водове, инсталациjе, ни" друге обjекте, те немаjу посебих услова нити
предлога.

Комисиjа за пііанове прихвата Міішл,еіье.



Миішьеіье бDОі 4:
Транснафта Ад Панчево
Транснафта Ад Панчево у Мишьеіьу фQj  13502/1-2025 од  14.112025. годіне констатуjе да у
обухвату Нацрта плана ово предузеhе има изгра$ен магистрални нафтовод дунав (Бачко Ново
Село) -Нови Сад (ші\крна ознака дНJ)1), са паралелно потюженим телеметриским каблом, али
су н,ихови зашгиіни поjасеви овим Нацртом шана адекватно обележеш и дефинисани, стога
нема примецби на предметни магфцj ал.

КомисщjазапЯановеприхватаМиіпл,еіье.

МmльеіьебDоі5:
Завод за заштиту споменика куліуре Града Новог Сад
Подоси]іац Мишьеіьа брQj 92/7-2022 од 10.112025. године констатхjе да. су опіше мере зашгиге
из услова Завода за заіптиту спомешка културе Града Новог Сад брQj  92/5-2022 од 23.ОЗ2022.
годнне садржани у Нацрту плана.

КОмисцjа за плаіюве прихвата І\Ліішьеіье.

Сходно члану 50.  Закона о планираіьу и изградіьи, Извештаj се доставл,а обраВивачу плана
на надлсжно поступаіье.

Након  поступаіьа  по  овом  Извештаjу,  ОбраБивач плана  he  плански документ. доставити
надлежном органу градске управе ради упуБиваіьа у процедуру доііопіеіьа.

Саставни  део  овог  Извештаjа  представл,а  Извештаj  обраБивача  о  спроведеном jавном
увиду  у  Нацрт  плана  детал,не  регулациjе  простора  за  пословаіье  на  улазном  правцу
источно од пута ІБ -12 у НОвом Саду.

Оваj Извештаj je саставни део Записника са 152. седнице Комисиjе за планове од 15.01.2026.
године.
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дана: 25. 12. 2025.

извЕштАJ
О спроведеі[ом jаЕшом увнду у Нацрт плаm де.mьне регулациjе пі]остора за

пословаіье і]а улазііом пр8вщі источfіо од пута ІБ-12 у НоВом Саду

Градоііачелник Града Новог Сада донео je дана 27.05.2025.  годнне, закjьучак
брQj:  35-564/2023-ІІ,  да  се  утврВуjе  Нацрт  плана  де'гатьне  реіулациjе  простора  за
пословаіье`на улазЕюм правцу истошо од пута ІБ-І2 у Новом Саду, изі]аже на jавни
увид у траjаіьу од 30 радних дана и то од о7. новембра  2025. годtше до 19. децембра
2025. године, сваког радног дана, у холу зграде JП „Урбанизам", Завод за урбанизам
Нови  Сад,  Бутіевар  цара-Лазара  З,  у  времену  од    9,00  до  14,00  часова,  као  и .у      .
hросюриjама Месне заjеднйце „ВидовданскЬ -н-а6еjье", Нови Сад, ГJо-Вана АндреjевиНа
броj 2.а и Месне заjедніще „Клиса", Новн Сад. Савска улица брQj 27.

Jавна седница Комисиjе за планове, одржаhе се 15. jануара 2025. године у Птіавоj
сали Скупштине Града Новог Сада, Улица Жарка Зрен,анина броj 2, са почетком у 9,00
часова.

У   року  оставjьеном   за  дос.гав7ьаЕье  примедби,  предлога  и   сугестиjа   ниjе
доставтьена ниjедна примедба.

нJшоnфнА:
У току jавног увида пристигло je пет миііньен,а на План:

1. „Електромрежа Србиjе" а.д. Београд,
2. Минисmрство унутраііін,их посIіоm Србиj.е,
3. НИС а.д. Нови Сад,
4. Транснафта а.д. Панчево,
5. Завод за заш"ту споменика културе Града Новог Сад.

ПИБ: 10023777З
текуhирачук:-БаmИmеса:160.g23824"

мат"wи броj: 08113700
" Банка Поштафка штед«оница: 200-2бЗ2220102934іlt

і"фрадеmт~:7111
" АИК банm: 105В26В6J98
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„ЕЛекрОМр€Жа Србиjе" ащ.  из Бео1рада, констатовша jє да je рок важности
ус]іова коj.є je то кредузеhе пре"одііо изда7іо, истекао и да je покребно да им се JП
„УРбаІ"ам"ПОНОВообРатисазахтевомзадоставл]ан,еобіювjьенихусшова.

ЛІ   „УрбанизамЧ  j.е   сагТіасан   да   се   Нацрт  ГЬІана  у   целостfі   усклади   са
обновjьеним условима „Е]іекіромрежа Србиj.е" а.д. Беоірад, ітристигтшм  25.12.2025.

Осгала наведена jавна предузеhа и иііституциj.е коjе су доставиле мищ7ье[ьа на
План, нису іімаіш посебпих усг[Ова, прсдлога шt" примсдбш на Нацрт Одлуке у
поступку Jашог увfща.

Руководигіац израде плана:
АлексаЕідар Савиh, дшл.инж.арх.


